M3 X7 X AHIE

SHAT
|11 SHAE 2 JIFAE MY

o BAF/IE

= "ol FH|7IEAIE SEXIE(2015.12, SER) A0 SHAEE 7IE2AE 8 oFUS 7IECE
20 S7IX| A2stE] el EXfgl= OEs tHez HFEsh= A Hilez o

= ZEAEE 5 Q| ATH AMEAZ 725}

=3
N
i

o IIEATE BRKIRO| BEAY| U BEE S nafslo] 7IFHSE 2016H02 A%

o BEMTE 2035H0R MHSIHON 482 TES0] A

112 8g =89S

<H 3.1-1> HHZ SHIT

T 2 1EHA| ARV | 3EHA ATt

7| 7t 2016E~20208 | 2021E~2025 | 202614~2030 | 203113~2035\
=g | 500m/Y Ol 2020 20254 20301 2035
A= | 500nf/ ojot 2020t 20254 - -
2. QRS
121 1298

o TSl ™H|7 [2AIE $+3XIR(2015.12, HEE) 40| XS He| MY

l
M
fjo

T
02

oEAAEY A7t & OfLEr EHel AVtelgez E Thsdol U
Clate A=l 28t

oo £TBH U NATVFLHS 5I0] SIS Te=

EA|A=SH0| OfL

0

rr
-LI
F|0

Q'E
rr
Rl
12
H
ook

ot x| WIFH A 4Nl Skl Helz 2

o AETHE SAMT MH|HA 520.30kfE StH, 2/MS 7HH 25 ZEH5H H|E
= A7tst Xl= 27.02ki, A7IStHEEX = 57.35kr, EMEX| 435.93kr2ZE A&

SEZ st FHI7[2A=(HE) ( 3-1



3 1z Az

<H# 3.2-1> EX/0[§F=

(E91 k)
A7terEX| =
A7t

28 VI e
A7 F718X| Nelgx| 38K malgx 2agy HEX

=92 520.30 | 27.02 8.45 1.25 6.78 10.54 - 57.35 435.93

AIE) 20308 SM27|2A|12)(2016.3, SAITE)

"

& 2
\
BT
| TR @ETYEE EX0ISTES 27 U Alkel HAl - ¥El - 72 58 NgHo=
: EAIR HoZN HEEXI] FAI EXI0IRA T SISl BRO0| §1R 4

<& 3.2-1> 858 EXO/§HET




e

B 579 2 oisNalTY

131 34

(HE

3
2|

=82 sk=8H|7[=EA

E]
. m_.m_V
oF X
4 B g Bom o B
<o > i o o ;W
o < < z (BN T &l &
padal L|° - - .-_AIO - - An_ -
_ S uo ol om o E = ]
[l THr o X0 o0 Ar 40 ) 4
N LA oln o 0 o o[ =T
AT o3 mm
= <k
2 ol
L - - -
2w X K R S
= O ol __ - | <0 K0
m D = 750 - _..Tm”__ R ®T H _...__._uo
LI._ - _|.| = T .Al a _JIL - = T T T =
S0 B K0 % g5 A% ® R g gF g
OF =0 < &l & . Rz | 2 i Kol IR0
5 = m o GBS R B mo oa o
R ot R, n
o oo 2 el 7B | 0o O @ ® g
BB &Ko - X0 . S
< & 3 5 K &
TR CC R S U N
¢ owmoy =W o@ o 9 7
110 | _ Br N0 AT NI .A_l
Bz P o o= o F
~ £ IH <+ nH - = ™ o
0 Ko X m R R OoR 3 o N o © - o
My " B ol o] O iod Tl Tl & m Q [e)) (o)) N~ o <t
0| = o KK %0 . o) — (&) — © (e 0] [e¢] O
%0 — @m0 I N
= o ] o~ K4 lof &M
= I ooy W oo T 8] 0 o
o Ko o H W = 2 S K S 3 © ool o - o
T T ar l &l m 170 ~ = [e0] (e} D I~ o <
Tl K gL A ll o = > = ©| © & o
.~ o < ;1 0 3r
e %o aromE =l 8
I - =T = R z KK K R T
Eﬂ gr KR g0 8 m_“_ ol = 8 @r s| & mﬂ Wm X0 %_m = | sl | EO iof &
T = & R o = | A= aln R ol « T "
0 kK {F < B O < < ~
8 D1 = = B & = = _
¢ WE T Sl gt H | o= N
o g & okt owm o s | gEm T %0 %0
P ® o= S ok F =+ X B i
O O O (e} @ le) o o) @ @ M\u_ = O_= ilo _n__u
]l




\_..Vf’i

RUTET] \’\

S

B *®

o A
L@;ﬁ

4

.\\
C"\i‘f 4
ﬂlY e

{.m

{W&H#K\
z = @3
o
HE

e
@)

0

FerHHK)

|
5
\
¢

FEMSX

&

¥ .

D

P
glo
gl

<JE 3.3-1> H+7YL




| 33 olNETY
331 4WIIZ

o AN YRS KINEQIR M7 4 O BEX|, AX 5 HIQHHS H2ATHOIN FL/F
o2 JlEAENC] APtet U OFERIY Bl Halne A

o
o RRRYZINBIR T4, BIHIMA, SAWIE SS Dafsie] AT 28

XIE{EHe] Xalpels

N\

REEEE RN

N A~
SO

<J& 3.3-2> HEATY X £79% &F

Melvd 71=xtz £
""" CHliEH| 235, S, AEXIHE, AR

BTl BTSSR AT AN CHt0l 7IEREITHOR M
----- DHi-AH| 12 712 FA(ZBEN )
SEETAS S AR SIZ0jR 23

HAXMEE $B510] XIHEH Halne M
----- ANQUNS HFR XIETY| Mal7e A
>R, MA| S ST DA Hel

B A 2Ey dEE St M XM2l7g 43
ZAZ[2AIEES] AZIEIKIS, AL ™R THAE X217 43
ArriET YAl 7|EAET S SUSH XIMTHE 4T

<J& 3.3-3> OfF+A/c|7%G &4F EAf

SYZ SEBUIZAL(HZ) (35 )



3 xz u AzE
3.3.2 Ol XA AN
7t SMXe|71H

1) X279 HR

oXMZ|TH U tiRE2 2019 38 Stz FHIAY 2= o

= B2RAETE 2SO0 UAS

=42 MEl2+=2 A=

o X2 24124
w0l ofsf £ =

1EHA)

0 2CHA| XME|EF ERAT
= "= 2020H(Q2HA) — FE| 2020(

=

oMAElET ¢ 32|, 46| 20252 A) A=

oX2lFY W XFTRAR, SSTHAY S JHEAY BAE 2F

= 12 X" C'2kt @ 670 JHEEAIY ZIsH
= A 1 SARRATIX] 2 57K JHEAIY Al
2242



S¥2MY=ET |

[

SR

SOl REAIE
(EnXAE Q=40m/) ||-

J|IE| 7,000m /&
- AL

1EH1(20201)

2EH(2025H)

3E4(20301)

4E47(20351)

[*]




3 1z Az

3) AR XM7Y dMd dE
7h 84itez2
o Zdg gitez| Q12 02 AlFEY dE
o XM2|7 HWYUZS ot MY, 3 ZE An HA27E Felet AR AEFH
m 82162 X217 B2 &
7 2 HEE H|22
S IS S4g 246z U
— - EMeRlE EAKMRX| SHRO|l XISz UAeH, JIE XIHFE ol L Al
=2
TETT R et 2y S0 US
. - ®2|oI7t 14709l - A&lsaF - 30m/Y
Ereid
- Mlci> © 64AIcH 2 AZ 0 1.2km
HEXE SIS
=
74| 2t2|d| A M| 22| Al
bl N
:!i PSEEIPNES! 634.0 12187 | 18527 679.3 169.3 848.6
oC oz - - - 8845 | 1181 | 10026
2|
Al 634 12187 | 18527 | 15638 | 2874 1,851.2
M- ©
ZAHA
CITE) e A2 etz
AH| S| Fal Sl Nl
CIE JHEx2H|I2 679.3 169.3 679.3 -
A TER2HE - - - -
2] 22 - - 659.6 104.6
XEHIE A 848.6 764.2
MY ©
2A62|= EMXPLX| 5tF X (H0|H, SHFQ| MFEN XISt JHH
M M2 Al HERoZ QI ok EYUstZ SMF L oFH 2o 2 FEk2
0 Zie=z mletE
- ANl HEZAD TER2I7E HEX2| 20t 1,580 ALY
- A XM2| HEZDE HAXME|T RER2|E0t 84 4810 AKX
- SHS W S4F ol fEERIE Qs SHNM HRERA ARZ X2
MBI
Aldo| st A
- AMd =Hn 2N SHEME fEAdsho e JHEX2IECt X2
Al HAIXE|7t EFLSE o2 HAEE
S Al
3-8 ) 2382



. 2YHzTY

X2+ JHe

Y5 ANRIZ Y EAPHLAIY0] AZE0] SESFH, IS5, YPAd S UF 3
= HRIXIT UFAZ A DS SIIR SR AL8Y BE oY
o AHEIX|Z 0|S0| Ha|3 21H=EI} X2l ol I
= MATIX|Q} QIFSto] M7 W MoAlE I FHAIMO| LR AUS
o1E X2 ZRAR WA ol Al =Y
= g& 2015E(1EH) — 3l 2020E(1¢H)
°c5dw =8 o= FHIMY HAEA B
°2YS WSz U ZRH601,602 ) X YST 2rda] L FRH(1891FCH)
0 SSTH JHUAIRY xMElT e (A APEY AR
ogge|, FeE| HAXY (2THH)

0 BAX|T F7} (4TH)

SEZ st FH|I7[2A=(H

3)



18910

SYoHAAE
5 Q=2,000m/8&)
8,000m /&
2,000m /&
(1E2)

1,500m /&
(4sH2)

LR

EEEEELT]
S storse]

L A\
-

T
- - /J s

NS

)

(LA THNSE- Y-

=

to
o | 4

[i=gN]
LI

TH| o
I =X/ FHA
BOZ A A
R
BTLXNZ P
7| =
2 ¥l | 127(20201)
2E(2025H)
3E47(203014)
45 (2035H)

<JE 3.3-5> XE7LC(58)



Ct. CHAXZ[SISH

1) X279 He

o CHAH ARHK|(HALRA)

> UFetE Al Y

o AACHX |2
A

= MQIEIX|9} Ol

o 1A X9

o
—

HAE HZ0| 2l A

= X 2015E(1EA) — 23| 20204(1

—_—

O LA 2EHA| BT EHIAIY ALY

kL

= 33| 2020(1A)2 =H

o0|=2| skXEIE

= 28| 2020A(1EHA) H

ot
o

=

T8 BEFY JfAIR0| A0 YR

SkREINEEY BF

Tot0] X271 L HoAE H FAHAEO]

g 2015E(1EHA) A2 XM2IAA A2l

=

S

o:”AI'

00| HWa|gt 21HZZT} X270l QI

2=lof 3

ol

E3S

EHA)

Xlsh =

S

Q17 0tg th4 H2lpoR mHe

T2 SRR T tha XM2|reoz me

— 23| 2025E(2cHA|) el

SEZ st FH|I7[2A=(H

3) C



‘ ‘
[ aema== |
. i

201+ HEAE ||

bl

=

6,000m /&

3,500m /&

()

2,500m /&4

(4st)

H ™

2
2
2
A wsH

IIERZ/2FEAH

g = A

&
EAAYTS
BTLXNZ R

o1
7| =

= 2l | 17(20201)

20H(2025H)

3EH(20304)

4244(2035H)

<JE& 3.3-6> A2/ (1)




245} x|

H7HEO] oll¢f=l= vt AfEX2TSE 2 EE

<H 3.3-2> Q2 X277 2L
2 o= A X2 7S X214
= (CHA1-CHA2 X227 (*Wxialu?)
c QX 1
\\\\\\\,,, = - E Z/“ - > 9
c$igt A@%%'GO%WPLI'%E ZHD300~500mm) : 7.76km
cAlAAIEl 20164 20354 20164 2035
— X272 (ki) 1.65 2.95 0.74 1.01
Eli % ﬁ‘.’:.*EPII o 13 MM" M°*EUKI Q| 2
— A=A(Q1) 15,276 28,450 6,684 10,556
— AH|2I52Hm/Y) 3,522 11,407 1,396 3,790
— AME2H (/) 4,000 12,000 2,000 4,000
cAMN ZE
— ZAH| (2HDH) 42,256 44,106
sz 6,215 5,572
Strx2|A1- 36,041 38,534
— FRREMH] (2HH) 2076 2,366
— LCCEA (ufgted) 77,584 84,369

cYEH |

Z=M0| Test

. J_@Rarm
AlAO| TS

* 20t Hlsi FRRE| X FHE 24

- MMM BM Xt on B4
Al BIZIAX|7F M
+ CHATH L JHASI0| B Xals

BESH0] H2WH| E=

© XMEAE BX[2E Al E2EE 500mO|
LHofl 2177} QU0 IHAX|7E QUS.

c AEE U BT HE A2z
O;HAI'EI

. U2RIH0| HES|0] LEWH| E=

AlMO| RS

cHE

©

SEZ SHeE=FH|I7[2AE(HE)

w

3

-



3 1z Az

4) M+t M2l7 drY dE

oiAH D=2 X2lF 22 Os ArEYy dE

oXElTY HYUS 2T BN, EY HE An XU Relet Az HEE

N 0/F3 X7 mHe ZE

72 2 HEE
S IS tiA™ oj=22| L&
} - 0jZ2l= olsd Q2o fxlstn UeH, O|Xz|E Meskrrt ojsrez
FH2A
g=En UAS
o - X2[elF 1 117¢! - AlglskeEt - 28m /Y
Ered
- MICHs> : 53AICH < {2 AHE 0 0.8km
HEXE SIS
=
71| 22| A Fak=lal| 22| A
7 =}
:Ej PSEEIPNES! 525.1 1,009.3 | 1,534.4 595.5 141.6 737.1
oC oz - - - 10307 | 1485 | 11792
2|
Al 525.1 1,0093 | 15344 | 16262 290.1 1,916.3
M ©
Ax
(BHDRR) CH= 2| SIA|x{2]
=
Far=1a S| 74| N =]
CIE JHeEx2|H|I2 525.1 1,009.3 - -
7| mexialbig - - - -
2] 22 - - 4812 76.3
2|H|E A 1,5634.4 557.5
M @)
e - 0[F2l= 0|2 Q12 X|H90|H JHEX2| Al MEHeZ It 5F
21
T Roysiz S47 U oM o 2 IS 01F HoE merg
- AN AEZD JHEX2|7F RIEX 2|20 38198 AXIHL,
- HAIXE| HAEZD HAIXME7F HEXE|LCH 976,940 AKX,
- A XZ|AM QIZ0 fIXISH O2E sk AlMo st DIRo] @2 A
MBI
ol
o 3.
- AN E=HO SN SH(EOIEE fRIdEh U THEXM2IECH X2|A
A A M27t Efgst Hez HEFH

4z

P
alo



=
o
ra
H
[
ofy
oz
0
T
o
ojo
x|

L) &4z

o ISH A RUAGIEHH| (20111204 Y ATFRRIAL(EOM/Y, 2015E7E)S A1y

M ETE YB6I0 s SSoler2AER A2 HE (FHiS HAUHE)

B 53 M7 mY ZE

2o EREIEI Satxz|ot
- YEI0RE2| 5trE THE AR X2 c71E AFEXEFECRE AEEH
o A2 MR- 298 AEHBOM/Y)ATE XM2|FHE 24
" ZMTE ZSI01 ThA BZSHRz)
AlEol Al Setxi2lok= et
- AR BIARIAI(20151) - SBIGI42IAI4(2015)
- %Y Q=80m*/A(4lA) - & 1 Q=6,000m" /(A=)
A7
* ol EE
— D200mm, L=1.60km
- BA| AL LI - BAR| : 67244Dte]
- SERIRIAIY ¢ B11EEry - SIRRIAIY ¢ gt
g 2E - olEE : —HHOERY - Sz T 672443
(CLIES)) - |XlE2|| : 1,401440+21/20 1A - QR[22 : 140848 /201
— SHEEXEIAIA 1 1,401EHDERI/20H4 — okeREAIE 0 —EHRER/20E
— SfEE : —HHaked /204 — olE © 140848H3 /204
- 2006 EISt ST olegH| 7 IEAIEoN YEO0E2| sIE JHEX ol AR
ZEERIOLL, F3| Rl ™H| A= B2l setRE Aot A 33
SteXE| Ao ¢l S&A2lste Aol H=2R4MH| S7IE2 GMH0| cia E2(6t,
HEZn}

WEX2|Eor SEA2lshe A0l RAIHIE H #2))HoM 253 RSt ST 2

st zo= s
- 207H SetHzl-2% Al Al W Y| E8, & 13004018 HUE

SHT SHERHIZAL(HZ) ( 3-15



'3 2z w Azz

2t M3

1) X279 He

o MTH AYK|Z FA,

o XS] QI AT

SUSEXF0IH M7 L HIHARA,

oX2lE+E d=e=z A=

AP ZAB0 S © UFUR Al BB B7I2 AKIS 25 ofy

B0t A

450m /¢

550m /&
()

600m /&

(4H3H)

1E47(2020)

2547(20251)
3E4(203014)
451 (203514)

<JE 3.3-8> XEFLT(4Z)




o, Z=Xzl7

1) X279 He

o TP ATR|BAIRA)TY TSR JfUAIRI0] $RE] YT
D YFAR A UUSAY B7IR SAAZANSY B oy

o SRUSIE=E 25 ICIH X270 I

O
rz
| I [
i
Ral
Hu
o
ol
o
e
o
ol
w
(0]
rE

U7 3015 HAFAE

..... Lf

) &
% RS <!
9 \ 0 < =t
Ny Ao 250m 500m |
8 —

! ) X "
Nikch A e
E (1=12)

{712 ] 10,000 /&2
T T

itz

, B NAR L TS | [#=2 |
1 5 1 ) Vi |
o FRoHaAER | o 7 i
T Ll
A o G v S

Yy e
BA gsuz | -----

o
IIERE/LFEH | —

X | VAR |
S /7 Oz 5, |
KX (s s=raa | ©
/5 TN ERETEL N [
Lo N7 BTLM T |[77777]
e~ a1 =
/ o >
> - e 1E42(20201)
e 2547(20255)
T
ELY | 3E471(20301)
74 4517(203541)
L]y

<& 3.3-7> XE|PLC (2=

SYZ sl EH[7[2A=(HE) 317D



3 1z Az

Ht, YSX2[SF

1) X279 He

o WSH AKZ T, FASBX|HIY M7 L YSHARA, BSESstm S0| U
o Mz|2Ts WSz 7Y
o MEITY 1T B2 SAEAlY YSASIICIRT} AUS
% WS Ot IHAHT UM, Y SHHANLSY BE ol
2) Helrel=
V RN 3\ M

| BToEExA AL

Ma| 350m/
| 200m /&
e (2543
=1 750m/”

(4E43))

EEEEEEREEL

Ak 9
UuD " %giﬁg\ )

quuy/ St %o"“iﬂil-rziilkl”

7 (A2 Q=3,000r/2)
+X 3 T~
1,71,\

+X = |
2 B3 A | ——
o B A | ——
Mo op o | —e—
<+ MR R | ——

a

71

E
S o | 1EAeozey) ([ ]
+ 2e02s) ([ |

H & | 387(2030H)

g l 4517)(20358) | |
/i

<JE 3.3-9> XH2PSC(HE)




AL ARXEITS

(@]
pwiy

{2| 7 N

X

1)

D BE 0E 2d B 232

(o]
=

1o

=
[m]

10

1 A0, |

(o]
=

42|17
¢ X2+

%
= Ex 20158(1A) — 2

o AZ(0iIE) ¢!

ar

=
2]

odx 7=

| 2020(1SHA)

=1

<#H 3.3-3> £7%Z X7 ZY

5| = o=n K
o XN ofd <M ol =
8r
[n$
8r il . . .
’3 1oy ol il ol
100 ~ ~ =
ol
o _ 80 B R
31 K _— KE K KO KR KO K
5o oF ~ ol = | ol | ol
] Ul _W_. B N3 B Kk 8" Kk
] [< Ko | Kiuo | XKuo
kS S | mR RR &P
_ Sw = KW Kemn | Kb
=~ =n Rl | x| x| M= -
goiel | Bl 8r g St ol ol ol B ar 3r g
oo K K K Nl N AN IR K K K X
¥ KD KD KD <K Ko— | Ko— | Kio— KD KD KD K
S = all oll ol T = K K K all all all all
57 0 F ¢ gz owpowpowp 22 28
RO Kk Kk KF <t 3 o3 K- KF K- m_.
Bl o ar aIr ar B | XXl o< ar ar ar at
K- = s s KF Kke | Blol | ®ol | ol KF KF KF KF
0 8r 8r gr 8r 8r U= B B 8r 8r 8r 8r
wjr K K K K K F= Oz | k= K K K K
Bl il Wl Wl il Wl <5 =5 =K il Wl 1 il
K Ho Ho Ho Ho Ho Bl Bl Bl Ho Ho Ho Ho
T T T T T T ) T T ) T T
_ OF! Hr 20 0 o =] pal RO 3l X0 rdl =
R I = A i of ioh il %0 i) < K- ol
3 &l & & &l & il Tl T o ol Tl i
< < r Ar Ar 5} a0 1HO X0 ol0 Ar of0
T =T 20 il N 4 Gl = oln il i il
o Ar %0 0 ) S a0 140 3l X0 d =
1 i =] ml d ol < ofl & o] =< Kk i
i+ Ko — Ko —
50 Wz 5 1

3

1

(2#2) (3

3
2|

=82 sk=8H|7[=EA



0x

rior

oy

dE
A S 7l
|

2t TExE|
SRS EIESTNC oS BN,

o HalT WIS 9
o HAK| £THAIS Yot HAX|
o7 mjol X
=7 =g O

ot dhly, edd dE
A2 EO

oZEZ AREEl, ti=2| 22 0= AmEd
o T T —

ZEWE
HI=
oTT

i2tSte7t HAXMTX|Z

Ul

=2

W A/ 2725

=
=

xI-EL L

o

MEE0| #IXlstd Olxz|=
» 70m*/Y

UARSA| 4

22
PG
Xt

L

4.77km

. o

Fx|=

SESE
2]
506.2
421.4
927.6

Al
2,027
2,763.8
4,790.8

PN

pa-Ll
1,520.8
2,342.4

HEXMEZ]
2|

A
5,876.8

el
3.865.7

©

7
3,863.2

2,011.1
5,876.8

A

S|
2|
299.3
421.4

bSEIPNEE
=2
A

8

? =
bSENE
=2

2,011.1 3,865.7

1,332.4
2,763.8

24|
4,096.2

1,033.1
2,342.4
3,375.5 720.7
©

N2 Al Moz
Aoz oldE

Al
1,583.5
2,546.4

4,129.9

242
e[|
310.1
329.3
639.4

pa=L]
1,273.4
2,217.1
3.490.5
XX =20 AHXISHH
(=2

o=

-2 H
H O
JYzz MeX| 2 2 Sgks olE

SUst AFHO| AFD Ha|AO]
ot %

- KX E=
o

MENR

T =

A E
Li=2|et 7152120092 AbE AR X E|FHItO|
E&X27t BAXE|ECEH 33,7840 ARO[ . Ef
L=

LH=2|2t AFSEIE
oLt Loz Q.




Lh &M AF@E2|7Y
o ZTH FHa|, pY2z| QIF 02 AFHY ZE
o X2|Te HMYUS St AMY, AN ZE A YKt [t U= HEY
B XM AF2A3 A% me Z
7 B ZEUE Hl
9l xl |- = 12|, fgoel U
FHEZ |- 12l fgoels ixelE MEsHL siMoR WaRsD Qg
. |- A2 4109 H&lsteg : 90 /Y
=eiE
- MIch4 = 220McH 22 o 583km
— D4 7
ZH stpA2A A 7 ; 7
z EXE
oom/2 [ 1el
—=L e o« 7Y
/ L ) (] \: }
o® N J
T — =3 e,
xl=
gleha| -
. & Y r @ z
N\ 4
\\ °
[}
e i) : e 2
Qg =] ]
= zis| | | A Zgel | e A
PSS! 2,179.5 4,189.4 6,368.9 1,608.6 546.4 2,155
=2 - - - 2,796.0 515.7 3,311.7
A 2,179.5 4,189.4 6,368.9 4,404.6 1,062.1 5,466.7
A B 0
(HHTER]) e EAR{2] E5tx{2|
= ZAH| 2| Al 24| 2| A
2|l 1,517.7 393.6 1,911.3 1,231.2 379.9 1,611.1
e 2,673.6 424.3 3,097.9 2,796.0 515.7 3,311.7
A 4,191.3 817.9 5,009.2 4,027.2 895.6 4,922.8
oy ©
sany | TTIE] S RIE0RIE HERR Al HRYROR QIR B REYslE R
2]
TTF | AstHel ol 2 ¥ES nlE Ho= ojiE
AN AEHD SER27} SAX2IECH 86440 AR
12l 2 fgeels AN 2 BN SuolM RERIE sl 2ol
Hl2tX18F 7o OICHE]
Ok W ASIH $AH2IE Qs AFE KAMO| TR MY,
F FH ATER{EIAIN0| 50m/Y BZoR 715242009 EIROLY, AR} Zat
100m/U2 M U 2ge| SERRPIE 220| Elgt 2oz HEERIS,
SHZ ST RHITIZAZ(HZ) ( 3-21



3 1z Az

Ch 20 A72x2|7Y

o Z2¥g Z2ri12], 23| 2IZ 02 AHHEHY HE
o XMl WUS et MM, AN HE Zut HEM2|7t Relst dez AEFE
oD|EH 7| SEPRIS U HEH2(AFR SHRZIAIL7 TR AH
N 20 272127 Be ZE
7 B HEUWE H|Z
9 X |-2LS =21z, 2o3a] Uy
i} 212, 2oi3als 0| X2 $IxI6to) n|X2IE MEskert 0jsH
FHEH
(Zrtetd)ez HwRET S
__. |- X219 ;45891 - AEskEr - 90m/Y
=eig
- Ml 238MICH - Z2 R 1 2.20km
/,/ % gﬁﬁ ¢
) P
~7~" \\ ) (3
;\ %
> P § - A}
Qx|= L P ~4 S
Rl 'S
90ni/¥ o
2 «f..,: X
\‘ yEmsafin z
- AL \\\\ NG @ 4 =
~ IR ziatxia|
= Zian |zl A Z8n | pa| A
bSEINES| 2,357.9 45322 6,890.1 1,699.4 588.7 2,288.1
o= - - - 1,253.9 194.9 1,448.8
Al 2,357.9 4532.2 6,890.1 2,953.3 783.6 3,736.9
Py ME ©
(H2ked) o SAtxal Satxa)
= 288 | el B 286 | el A
PSEEINES| 15157 393.5 1,909.2 1,231.2 379.9 1,611.1
oz 1,510.6 182.4 1,693 1,253.9 1949 1,448.8
Al 3,026.3 575.9 3,602.2 2,485.1 574.8 3,059.9
M o
s | EH1EL ECS2E DISH XIRK IRl JHEREl Al HegHoz o
2]
=°° St 3tM Hokslz n|SH 40| 2 FSHS 0|2 HOZ GAME
- NN HEZD E3txa|7t BARaE| 20t 542 38102 R
0|58 47| S22 Qs ARE XM2|A[M0| ZRFH ARl
MEAS - AN EHoZ FEtxa| U EEX2IE st 20| R2lsh, BEN &
s (OISH 37| EREN0)| YOME JHEX|ECH ZigiR2|7} ElSt 2oz ZEE
- I20Sstme 20149 JHmsto] JHRIRAXZIAIMS 2 =0l o X2l
FHA RIQSIES




333 2HE Ol—Acl+y &Y

SleA2|TY HA2 Sk 7|XEOI0[HE &85 XM e HMo=z LY
o ST IIokrAEIAE 67 A2l QERXEZIFE 29K, A2 SskeXMEIAA 57 AM2lTY
0] 2% B0|H, A2 steXEAA 871 XM2[FES A=l
o &bX SlpXEITY WA 1721k CHH| 17.5% Z7F5t 20.23(rC2 AE(20354 7|X)

= XHHS sterale 2 2 AR, MK S HIQEHE Mol XM2l7H HEo| 2YE

—

0

<H 3.3-4> EHE Of:Xi2/7%7 Bix!

(TH] ki)
=1 = = 3
T B bl
20154 | 20204 | 2025 20304 | 2020 | 20254 | 20304 | 20354
g A 1076 | 1380 | 1573 | 1699 | 17.12 | 1862 | 1937 | 20.23
e M 2.76 3.45 3.72 4.22 2.47 2.63 2.78 2.78
2 g 2.51 2.65 2.81 3.16 3.73 450 450 4.91
i A 3.17 467 5.42 5.57 3.57 4.10 4.10 422
M= 0.56 0.62 1.02 1.06 0.84 0.87 1.02 1.10
=
= 1.19 1.51 1.66 1.88 1.63 164 2.09 2.09 Q|Et
SIAEA| - - - - 3.45 3.45 3.45 3.45 o=y
o = - - - - 0.22 0.22 0.22 0.47
A 10.19 12.9 1463 | 1589 | 1501 17.41 18.16 | 19.02
ARm 0.57 0.90 1.10 1.10 1.21 1.21 1.21 1.21

SEZ SHeE=FH|I7[2AE(HE)



HE7IE
4 QEREERY E ERE
L4l Aoz

O
N
Q
(e))
[m
=}
gjo
0x
:
r)-l
ro
-1
rir
o
o
e
«©
ro
o
Hl
ro
H
oo

2TPB7E2 2.01%

T B MY

El_
ET
ro
4
ol
d
1o
o
~
2
ﬁ
ru
(@]
[
™
S o
ET

<H 3.4-1> df7{217 2iE

T = MIch==(7 1) 2171(21) Crabdentd ) BLUE(%) |z
20064 33,014 90,159 - -
20074 34,408 92,520 2,361 2,62
20084 35,684 94,144 1,624 1.76
20094 36,457 94,580 436 0.46
20104 37,887 96,214 1,634 1.73
20114 38518 96,993 779 0.81
2012\ 39,536 98,279 1,286 1.33
20134 40,307 99,952 1,673 1.70
20144 41,749 102,796 2,844 285
20154 43,279 104,316 1,520 1.48
20164 44,649 106,419 2,103 2.02
= 54 - - - 2.01
=2 104 - - - 157

XI2) SMEAHE(2006~2016\, SAH)

) BEYE



Lt oA ME Y Y g
o EHXJHE X! ZBESFEH JHLAIPOZ AtS|H [T St
= SMF MYelT ZVks ZSEY Y & 14 ol &7t
= 20079 ~ 2008 FSFEIHL 22 & 25119 MY
= 201513 ~ 20160 SSFEHL s = 3,25001 Xe]
<H 3.4-2> 2IF0|F X T Z¥
+ &2 2007\ 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014H 20154 | 2016
ZO0I71(Ql) | 92520 | 94,144 | 94,580 | 96,214 | 96,993 | 98,279 | 99,952 | 102,796/ 104,316/ 106,419
EM | 769 | 875 | 84 | 842 | 841 | 787 | 848 | 742 | 716 | 772
xoimy| M¥ 725 772 697 | 770 | 747 | 749 | 772 | 846 | 811 | 8IS
ol
ol
(2) SEN(A) | 44 103 | 127 72 94 38 76 | —104 | 74 | -43
HIS(%) = 0048 | 0.109 | 0.134 | 0075 | 0.097 @ 0.039 | 0.076 | —0.101 —0.071| —0.04
MQl | 11,978 | 12941 12,813 | 11,336 | 11,419 11,643 11371 | 10,555 | 13,053 | 12,210
Atsjx| BE 11268 11577 11,896 | 11,347 | 11,138 11,178 10,100 10,107 | 11,188  10.825
olq
ol
@) o=@ 710 | 1364 917 | 11 | o8t | 465 | 1271 a8 | 1865 1385
HIE(%) 0767 | 1.449 | 0970 —0011| 0290 | 0.473 | 1.272 | 0436 | 1.788 1.33
A+B(Ql) 754 | 1467 | 1,044 | 61 375 | 503 | 1347 | 344 | 1,791 | 1342
0|=+
SEl
HIE(%) 262 | 176 | 046 173 | 081 | 133 | 170 | 285 | 148 | 202
Z) SHEA1R(2007~2016, SAF), EF= =0l mat
ST STERHTIEA(EE) ( 3-25



3 1z Az

412 &Y A= =H
o Zaff Al=lolt FHUH
= WHITAFME EMIH FHoH= Ui
o Y. MY 2t S48 MEIES 2GS MIRSH| Ate|H SIIRIFE JHAISH ZMH
oAtE|™ QOlo| elst ZLRITE HEUAIRZ 126t UERYUIT LAY
= MHAR EAME ESt QEQQUE HAERZ SAXQI AN QQlol7t AR

7t XA BI04

1) 8 gitHol| ofst Hafel+ £H
ooy "HHHO| st QI FAlE ntHel IE7En 71018 EUE Fok= W
oot ROl RHEZ 0|6t &l et FH
= SAEeH, SHigsH, Xpgtedl EXIAEA
= ARARNRY)ZE 10 7R 72T, 108 @XIXESEHSSE10)0] 71a M2 mElS H|m ZESIH AP
o7 5 10HCZE LM FH
= Z=XZut 20359 7|F 156,69721(5H), 153,06221(10H)22 AHF

H =x L =x{
_ 2016 54 F=H 108 =4
< = (3R) H|Z
= 20204 | 20254 | 20304 | 20354 | 20201 | 20254 | 20304 | 20354
SMI | 106,419 | 116,919 | 127,821 | 139,269 | 156,697 | 116,650 | 127,837 | 139,989 | 153,062
SME | 19,057 - - - - 19,774 | 20,297 | 20,834 | 21,385
=2 | 23,398 - - - - 24,418 | 25190 | 25959 | 26,729
AO|H | 3240 - - - - 3,008 | 2797 @ 2570 | 2333
fletH | 3317 - - - - 3196 | 3,130 @ 3,066 | 3,003
=M | 12,254 - - - - 16,671 | 28820 | 47,701 | 75,254
HA™ | 18,744 - - - - 19,667 | 20,039 | 20,322 | 20,558
AMMMH | 9613 - - - - 10,130 | 10,420 | 10,653 | 10,851
MM | 5403 - - - - 5426 | 5525 | 5624 | 5723
Z=H | 9613 - - - - 10,368 | 10,895 | 11,419 | 11,962
(=




tgteize] S w=s
2) ZMH| ofgt Fafel =H
o HuflEAE, SMAIMoL HEHHIE, SM AIZE MEE & EAKIZEE 25l £
= SY2EL EAXZE 851 £H
= FUSEQIHFE 7IF0Z il £ & =20 Q9 E &6t F=H
o 2o Qlst Q17 FX™ZT} 20354 7|E 106,2090102 F=H
<E 3-4_4> Ié‘lg-loly —0/3" 5”?//3"7 7’561 (H_?_l : ?_l)
T+ 2 20164 20204 202544 20304 20354 =] bru
SMT 106,419 106,267 107,048 106,842 106,209
SMS 19,057 18,888 18,866 18,729 18,491
=Xe1i=s 23,398 23,543 23,906 24,134 24316
A0|H 3,240 3,075 2,940 2,725 2517
rek=tul 3,317 3,146 3,023 2812 2,599
=™ 12,254 12,474 12,778 12,876 12,807
CHA ™ 18,744 19,110 19,669 20,126 20,584
Al4H 9,613 9,481 9,412 9,258 9,054
=™ 5,403 5,223 5,080 4,880 4,663
P etel] 11,393 11,327 11,374 11,302 11,178
ST skeEdH|7|2A|12(HE) 32




o=

: 2.22%, 104

(=) .
v =

1.95%X2

F™Znt 2035 7IE 151,42421(5H), 145,89121(10H) 2= 4t

<H 3.4-5> EY-A X Zg-HE 9Pt FY2ATF FE

(ESIEE
54 Fd 1048 &3

72 | 2016\ Hlx
20204 | 2025 | 2030 | 2035 | 20204 2025 | 2030 | 20354
SME 106,419 | 114,622 | 125,770 | 138,002 | 151,424 | 113,727 | 123,572 | 134,268 | 145,891
SMS | 19057 | 20,526 | 22,522 | 24,713 | 27,116 | 20,366 | 22,129 | 24,044 | 26,125
ZAS | 23398 | 25201 | 27,653 | 30,342 | 33,293 | 25005 | 27,169 | 29521 | 32,077
AO|IH | 3240 | 3490 | 3829 | 4202 | 4610 @ 3462 | 3762 | 4088 | 4442
YLt | 3317 | 3573 | 3920 | 4301 | 4720 | 3545 | 3852 | 4,185 | 4547
=M | 12254 | 13,199 | 14,482 15891 | 17,436 | 13,095 | 14229 | 15461 | 16,799
CHAM | 18744 | 20,189 | 22,152 | 24,307 | 26,671 | 20,031 | 21,765 | 23,649 @ 25,696
MMM | 9613 | 10,354 | 11,361 | 12,466 | 13,678 10273 | 11,162 | 12,129 | 13,179
MM | 5403 | 5819 | 6,385 | 7,006 | 7.688 | 5774 | 6274 | 6817 | 7407
2= | 11393 | 12271 | 13465 | 14774 | 16211 | 12,175 | 13229 | 14,374 | 15,619

328 ) DEYP



4) XAX JIrelT 2y

oXfHH BT 2 MTES et Y- 2t ez ZBF

02035\ 7|E AIHA B7II7E 106,2090102 &l

<H 3.4-6> A% FIRI7 ZF

(2] @ 2l)
7 =2 20164 20204 20254 2030 20354 H|Z
54 106,419 116,919 127,821 139,269 156,697
25tx
53
104 106,419 116,650 127,837 139,989 153,062
5 106,419 114,622 125,770 138,002 151,424
4 A2 Y

MY 35

104 106,419 113,727 123,572 134,268 145,891

MY 106,419 106,267 107,048 106,842 106,209 g
170,000
160,000
150,000 A
140,000 /
/ — 5 5l
130,000 // — 8 104
120,000 SEAMT HYEE 53
—E AN RS 10
110,000 e 2 2] H
100,000
50,000
80,000 T T T T 1
201643 20204 20254 20304 20354

<J& 3.4-1> 27 FFEEE W7 Fo/

SYZ sl EH[7[2A=(HE) 329



KH
Tl

I+

ol
ol

o
Rr

G|

Lt Als

W&, EHX7H

H

il
Kl
1Ho
[HO

10
ol

w____
uo
_x_.o
o
<+

il

A SAX= ARHEAHCZR QR R

o0
0]

1) JHLALA

—

=)

~
S wmom | m oW W oM W T T M T T W T T T My T T T
e I IE SIS 2ELL2EEE2ELR 2R 2
ol ool ool ol o olo|loc|loc oclololol oo
m_._._ Al (V] AN AN AN AN AN AN AN AN (qV] ANl (qV] (qV] ANl A AN A (qV] (qV]
=
~N
- 8 8 RIS 9 R m 918 3 2 8L 3 66 RIG I &
N S  N|j©Oo| O S| 6 oKl oo | K| —|® oI | o
< o [qV N~ ™ < ™ — —
ofl | ap ol ol | a | of | OH
o 1| of | O
_ ol g MGz ol Gu| Ty o ol
= i K| = = | Al K - T K
o o gl R KN 5 RIKIE
oll ofl © N = b N o
ol | ofl | — o | IO Lo —_ |
— __ | oF oF. 0 << | I _ Te) (e I 99)
5 gaa s oS dFELB8Ld e
o do | B B M mﬁms ©ZSH o %
20 1r 0 — | & g T “ g —
5l m 5 %o o= 5 oz A X
1o o < = on 20 o o A
= = 4 0| = o 0T m._u o A0 | o
= ro = oD olp | X0 | B o ol
7 o | ol T
4 X m d 3 X
= olo olo T | 2| oo ol
o1 el
XX L o
| o @ || o o w K u
R US> B K KHY R L q
Bl < RIKIK|o|n o | ==
W W F oF b oAl S O = 80
I o o X0 00 AW T H g g
= | i % Wo = <0 20 I < | K mo =3
X
ok | =

= KITELIHLAIE 77H, SSFTETHLAIE 2174

= SHXE|TH 1174

<H 3.4-7> HHEAZ 2iE

A7

W




<H H=Z> HEAIZ BiE

~
S mowm oW o om W m m T  T Tm| T T TM | M| T W TR M MWW T M| M T T M| Ty T T
_._._"_ [e0) (@) [e0) (@) (@] Lo fe] Lo | OO O OO 66 6| O | O To] 0| O 0| W 19 0 | W Lo o 0 | 1 19
. — — — — Al Al Al Al — Al — — — — — | — — A DD DD ™
Ot o o o o o o o o onNoNNolNoRNoRNolNolNolNolNolNolNolNolNohNohNolNolNol ol NolNohNol ol NolNe)
mm=._ AN (qV] (qV] AN (qV] (qV] Al AN (qV] (qV] (qV] AN (V] AN AN (qV] Al (qV] AN AN AN AN (qV] Al Al (qV] AN (qV] (qV] Al (V] AN (qV]
=
~N

o [0 0] O 00} — [e0] Lo (o] <t (@) [qV] — ™ ()] [oV] N~ » < ™ [oV] [o0] O ™ N~ D A o Te] Lo <o} © (@) o
< "IN | N |© | & | S| olomo 0 ®m S N G|~ v —|d N OO N ® K O JF| O~ O|F | DB
o — ™ — « e =R < | — ||« ~ || ™
2 3

AR TR TR TR TR

ol | ol | om | ol | ol | ol oW mﬁ__

—_ —_ (o] ™ [e)) (@] N~

co T VT X = 0 e P 3 R P O I o o | &l o | &

R ARSI S AT A AaE Al I Ak A ARy A <
T8 2885 YN gd T e®ggmo Tk g TR oo
T ow R R R R g oA s gy e B B s B EE B d 00

0| &l @0 s0 | | w0 | & mw ol om_w 0 OF gy 4 OF B0 a0 dyim o B J0 0 d0 S EV o1 oo oln | ol

Of 4 of <ok of g o BIE g g dn 00 S on g B0 o o0 < o) 2

mm ) mﬂ m_ﬂ or_w mm 5 5 mo N o mm 2 mm mm i no| = ofl | ol

g | oV | BT < | <0

ng = ~nd uMo _:__”_ ~O =

el = _|® - S O m

oo om @y 28 YERIRFREEEIREEEERERTES AR,

CRE-1E= _l._ & = B2 30 ol 3 ol ool ool ol ol |80 ol ol o W 31 ol - v R AT =l

S i = HE T Mu_ © |13l <l 3l Bl | gl 3l %_ ol @l I 30 ol Bl 30 4y Zy fHo M0 gy &0 3D o W

J g 23 il00 =) o <1 ji[J ...A:._ < <1<l = i <dim < <<l ...m._ 31 K 4r o 3l ...A.._ < ...m._ K
14 ﬂ o= R0 oF o S mo <0 Ok M X1 Wl OF I &0 ol I ol Hr o Ho #O %0 | I A% R’ %00<] D

_ o gr| gr or A <0 RIofjoF 020 pp X0 Ko @0 < oF Mo <) o0 X0 o oo oS =
Iy pulieY = ofr = C|F |4 €

ar | K
K- o ud ol
o = VIS
Ho <]

\_ 3-31

2(12)

=82 sk=8H|7[=EA



3 5z 2 A

2 2RERYE HE

7=

oSHEXIF W 14 SSFE Y Al QIF0|S siEE A6t AMERl RRYUE 4

o
oA Al EMCZ SHFX|H| S8 2F R LWR0IS| gt Bl Fe

o]l
o
AT

7h 2R RUE AEA(FAHLAL

i)

0 FiZ 37k ADIX| XL BSFE HUMNAS SHETIEH0IEIS BESI0 Bl HEOIT HE
)

= ABIA QEioIT 1 20164 SHXN7IE 57 BSFE HFEQIT(6,2982!

<H 3.4-8> %= 352t FFTE X2

T 2 20144 | 20154 | 20164 | 2017.3 A H|Z
oS
=822 62 73 54 - 7%
FYLFO0|S| 534 269 102 - 60% 20l
=M | HOIIE e =83 54 37 13 - 6% Orﬂfg
CHA™ 90 39 6 - 10%
7|EF HX|H | 143 61 38 - 16%
=822 77 94 105 19 45%
[HALHEOIE | 113 64 104 - 45%
A FEERIZ | |, y s 13 8 15 1 5% XHEH
=< sSMs 1 - 4 2 1%
7|Et HX|H 13 7 12 1 4%
=829 - - - 29 27%
=dLRo|S - - - 65 60%
=4 XEo# 2kt o pa :E.Ei : : : j i: ZHEH
7|EF HX|H - - - 4 4%
=479 - - - 82 29%
FHURO0IS| - - - 110 37%
=8 MEZECE | o My sd5 - - - 44 15% HE
=< CHA D - - - 28 10%
7|EF HX|H - - - 27 9%
=d79| - 643 - - 72%
WSLHFOIS - 37 - - 4%
- S - 76 - - 8% ==
SUEA BB opay 22 - 8 - S VN
CHA M - 48 - - 5%
7|E} HX|H - 74 - - 8%
2 ) DSY



e

(2) 212 XIxHH| 212 RYUS

1]

74
(=]

(o] k=)
=H=

HOo
T

2 BEFENY o

S OIS 13%, EFX[XI| 2IERQ 40%2 ZH

.I

80| RARH 2

Ay

=

<H 3.4-9>

r
)
o
B g
=
= 7
7l
3l
oF
| R
of =
o
17 I
20
olo
= 3
LA™
Te]
IH | oo
&
)

o, 2017. 6)

.I

& wE(EA

=] 7124

A
T

M St

)

=
T,

L) elmee

| eleey

5

ChHa XM2l=rHof

s 3%

o 37 X2l 2

°
M3 X2l7ol ol=eels 1 27%

LR 1 X|g92 X[HEgE 1

oo
=

- 2t

0

RPN

oo

=

A0

% BYHETY ALRUS 1 20% M

M7 2 RYUE  45% HE
oA SREuErz MY I

L7k
[ Ry |

» AMMICS

g

g

M il 2fet

pd ik
O—

e

D %)

CIo
ks

/

2 Zy

&= 0o
TITHE

<H 3.4-10> 2/

H

I

1Ho

o

I o o o|lolo|lo 9 99

uLH ™ < ™ ™ (@) (@) (@] ™ (@]
— ™ — — — — — — —

=

il

ol

oF

e olo o o 9o o o 9o 9

ol N~ (@) N~ N~ Lo Lo Lo N~ To]

_._-._ A A A [qV] <t < < A <

X0

olo

— 9|9 oo 9o o o 9o 9

= o ™M o o To) To) To) @) To)
< © < < [Ye] Yo} Yo} < Lo

I op op B B B B B & 8
20 o0 | o 10 WMo 4 X0 Or | Hr

M oo Ao < of J0 T | <0 %0 RNO

5812

=82 sk=8H|7[=EA



KH
Tl

I+

(o]
=

X

42|17

1=

(1)

o g™ W JiEE=E ©

| 230102 AN

Z+Oo
HA —

pis

A0

L=

o SgXMeTHY MU &

313
115
359
941
37

67
1,832

17 A

O,
[

ol
u0

§

MicH

372
2,646
219
500
1,635
3,175
11,983

3,436

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Y F

Mich=

HE(m?)
144,926
1,000,000
1,299,000
84,000
200,000
1,500,000
1,200,000
5,427,926

136
50
156
29
409
16
796

<H 3.4-11> 812 T7Y FeT8 2&

IH

W

HIZ

Ao
I
=
==

NEE]

EMIx|o]
EollAX|

<H 3.4-12> B8EXT7Y MTEX ST L

1]
%0
olp



(2) BT

R ] PRI

o ZEXMETAH W IEEl= SSFHC| MEHNMZ UG FAI SSFTEIHLAIED Hlw HE
= SSFH JjLAElel MEHA : 59
o ZX2|TH| M & QT = EAYE & ARl 220102 AY
<H 3.4-13> SYXEIFPY TAIINE Al CIFAHY ol)
T B HE(m*) QI MlcHERQ I
SR ZAITHEAI 100,000 2.220 -
<H 3.4-14> FXE7Y Q&7 AME o)
T+ B McH= MlcHEel+t UFQIF
AE|=Z2IC|2 428 22 942
2M A2EE 322 2.2 708
SAloHIE 1,664 2.2 3,661
g A 2,414 - 5,311
<H 3.4-15> FYXEFY AMYEHA QELCIF A ol)
T B HE () QI
LMMACHX| 459,091 1,051
FEMACHX| 409,725 1,753
SH I M| 1,043,727 4,547
MOFARACHK| 136,900 119
SHULMATEX] 63,798 53
SSAHLX] 1,000,000 2,646
AEMATHX 1,800,000 4763
g A 4,913,241 14,932

SEZ st FH|7[2AIE(HE) |

5 )



3 1z Az

(3) CHAX 2T

oHAXEZ|TH W Nzl SSFEQ TEHXS Lokt RAN SSFENLAIGD vl HE
= SSTE YA MEHE 1 59m*0lY
o CHAXZ|THL| McH & 2= SANE & A& BHUL! 232102 AF
<H 3.4-16> LILAE|TY TAINE A SIFAE (Er9] © o)
= HE(m?) UAFoIT MicHE 2l H|22
[HA AMNX|T 176,700 4,780 -
ENAXIT EAIZHLALA 2400,000 7,670 -
<H 3.4-17> L2279 QLT MF (Ete] - o)
T 2 Mich= McHE 17 U0l H|Z
Hai0iotE 187 2.3 430
EH|o|=El2 409 2.3 941
CHAX|HZ=EH X B} 154 2.3 354
SMI|AX|HZER RS 651 2.3 1,497
=Z3|ZslE} 647 2.3 1,488
AMa|o}IhE(3EHK]) 650 2.3 1,495
g A 2,698 - 6,205
<H 3.4-18> L2 XE|7L AMYEX QELIF AE (o] - ol
T2 HE (%) Uzl H|Z
ML EEX] 459,091 1,051
QEAACER| 409,725 1,753
S T e 1,043,727 4,547
AOLAIATEX| 136,900 119
SYYYAATHX] 63,798 53
SSAUAHLX] 1,000,000 2,646
AR 1,800,000 4763
s A 4,913,241 14,932
-3 ) DEET



(4) Z=Ri2lT

o ZTH2IRY U Al

rr
Okl
ofn

= SEFE LA MBHH : 50m 0y

o UTHRATA Mt T OITE SO A As BRZQI 2192102 A

<H 3.4-19> ZFXE7Y SE2F AE

(Sl : Q1)
T 8 M|cH= McHE 17 U0l H|Z
ZIL|ojotE 200 2.1 420
CHAIZ X[ 98 2.1 206
2z %k ojmiE 475 2.1 998
g Al 773 - 1,624
<H 3.4-20> Z'FXE7Y MIEHA SEL2IF AME (9] - ol)
T = HE(m*) el H|2
HRAHTHK 678,567 2,249
AFZALAEER| 1,987,000 4,952
LA 400,000 1,058
g A 3,065,567 8,259

(5) H=x2|7H

o MIXEITY U JHLEls SRl HBRNS LoKH0 YA BERHLAD vln HE
= BEFE HriEo] MBHA : 59Ol

o IR0 Mrh & QT SR A Ad BIU 209/M0Z 2

<H 3.4-21> YSAETE TAIHE At 2174

__I.L

HI

T Michgrl 2Izol H

3]

ATTEHX| K| T2 150,000 2.0 2,220

ST str=BHI7IZAR(EE) ( 3-37



3 1z Az

<H 3.4-22> ¥SA3T7Y SQE2T7 L4E

@
410
ro

2 Mich= MichehelT UFIR H|Z
Eidol=2az! 104 2.0 208
g A 104 — 208
<H 3.4-23> YINETY MULT| REIT MF (el © o)
7 = HE(m?) UFIH H|2
AL 456,756 1,649
g A 456,756 1,649

(6) WS+

© WSH2ATY U s TSFEO| HSTMS 2SIl KA BEFLHAL

ooT T

Zut Hlw HE

= ZEXH JfuElo] BT
o OH %

M2|THe Mo & Q= SAARE o e et 20212 2

<H 3.4-24> YGHETS TAINE AS QIT7LE

(29l @ 2o
Sl HE(m?) MichehelT AR H|Z
WSENX|X|+ 150,000 20 3,330
<H# 3.4-25> BEXETY ML QLT AF (Ete] - o)
+ 2 HE(m?) U1 Clin]
2|l A A TR 164,556 314
g A 164,556 314

7)) AEIR ReRIT AR

O

)

gjo

da U A2 24, 28, ta X270 2R

o LS B BEFEHD} Aict

ol
[}

H QU
HEX[Q] YFAZ|7t Hitet 32 MAHTX0M S=2UTE MRS

o ST MEAIE ME RULT= 100,2262/0|H AFFUCIT= 52,8312122 |

D BEXMEITY 2.32 FEXETH 2.2
= JHeA =0l e

= Mchg 2+t Ol tAX2[7H 2.32! 2X|H 2~2.12]

QF FYHIE :

DE=ZREH(40~63%), AFACER|(45%), EA|ZHELAIR(70%)

3-8 ) 2882



<H 3.4-26> BEL AI2/E

opro1a

A5

e (T MicH, 21)
° o s )

e eI a2

ol | /&

=43 796 9,005 5959 | 238 | 5,721
X[Eo 2kt 136 | 23 | 313 | 40% @ 125 40 | 85 24 | 2017
e ojAZAM 50 | 23 | 115 | 40% @ 46 15 | 31 M | 2017
et X Far 156 | 23 | 359 | 40% | 144 | 47 | 97 | =S4 | 2018
;;Ié ($)u|x1|0|ﬂg17ﬂt_g 29 | 23 | 67 | 40% | 27 9 18 M | 2017
Al SMX|HZTENXF 409 | 23 | 941 | 40% | 376 | 122 | 254 | 24 | 2020
Al HojmE 16 | 23 | 37 | 40% 15 5 10 M | 2018

A 79 - 1832 - | 733 | 238 | 495
MHEHEAACEX] - - | 372 | 45% - - - 4 | 2018
SAACEX] - - | 2646 45% | 1,191 - [1,191| =M | 2035
A SELATEX] - - 13436 45% 15468 - |1546) 2M | 2035
EHX| G ESN=T=z - - | 219 | 45% | 99 - 99 24 | 2035
=M Ing XA - — | 500 | 45% | 225 | — | 225 M | 2035
At 20| AACEX| Ehat - - — | 45% 736 | — | 736 | =4 | 2035
HEAHTEX] - — - | 45% 1,429 — 1429 M | 2035

2| - - 7173 - |5226| - |5226
<H 3.4-27> S¥E AI2EF LL21F AE (H9] @ M, ©1)

° o Faol )

e eI w2

ol | /&

=S 2,414 22,463 7,303 | 2,027 | 5,276
T | maxig SAPDHRARY | - | 220 (2220 70% 1554 222 |1.332| 2 | 2030

C}o

;|1§_—: E | - - 2220 - 1554 222 | 1332
a= AE|Z2lC| 428 | 220 | 942 | 63% | 593 | 320 | 273 =2 | 2017
ZSEH =M A2EE 322 | 220 | 708 | 63% | 446 | 241 | 205 2g | 2020
ik Alotte 1664 | 220 | 3661 | 63% | 2306 1,244|1082| =2 | 2020

Al AA 2414 — 5311 | — 3345|1805 1,540
QMALACEX] - - | 1,051 45% @ 47 - 47 2% | 2018
FEAAELEX] - - 1,753 | 45% | 157 | - 157 =g | 2019
Aked SUH I - E| - — | 4547 | 45% | 409 - 409 =g | 2019
EtX| HOHMATER| - - 119 | 45% @ 6 - 6 =2 | 2019
= SHUUMAEX] - - 53 | 45% | 5 - 5 22 | 2020
At ERARIEER| — | - 2646 45% 636 - | 636 | =& | 2035
AEAA R - — 14763 | 45% | 1,144 - 1,144 2% | 2035

27| - — 14932 - 2404 - 2404

ST Sk BH7IEAR(EE) ( 3-39

- -;/



3 1z Az

<E 34_28> iO/E ’(I‘-QIE;I #gIEI; i’é’ ([;|._<I)_| : A‘”EH o|)
Sl
Mog % o 2|
7 = 1S g A Y | o o | HT
ol QIF | RUE | A 9
ol =
A0|H 1,635 736 736
At N
E*:I AO|AMACER| SFx} - — 11635| 45% | 736 | — | 736 2035
=N
A - - 11635 - 736 | - 736
Al A
<H 3.4-29> HEH AtR/E 22/217 AtE (2] = Ach, 91)
Sl
Mog g o 2|
78 M S T o Y Qe o | HZ
ol 2l RYUE A -4
ol =
e k=ful 3175 1,429 1,429
At )
Ef:I HMAMACEX| -~ — 13175| 45% | 1429 — |1.429 2035
%8 A 29 29
- - 3175 - |14 - |14
Jes Al ,
<H 3.4-30> BFH ALL/E 28017 Aty (2] - At o)
Sl
Mg 2 2|
ol M 2% 0D eore By e . | HEZ
ol QIF | RUE| 9
ol
W™ 17.609 14,590 2,779 111,811
SESHMETA| - — 12230 80% |12.230| 2,446 | 9,784 | SIAIZA| | 2020
X+
e WSEHX|TH L - — 13330 70% | 2331 333 |1998| W= | 2035
A&l
;| - - 115560, - [14,561 2,779 11,782
a1
:; A2 0|CH2 3%} 694 | 25 1,735| 55% | - - - | A=Al 2020
T /1
Thed N
Afed A 694 | - 1735 - - - -
AfA
';HI 2| L AR AIACER| - — | 314 | 45% | 29 - 29 2018
C}HR
=M
A — — _ _
Afed A7 314 29 29
(=
-0 ) 2382



<H 3.4-31> L5 Ar2/E QL/0I7 AE

el o MICH, Q1)
Moig |2 2f Wi 2|
T = Mol o0 o1  oolo ZHY  oE o | HT
ol QI R A 9
ol =
CHA™ 2,788 19,467 12,249 1,886 |10,363
X7 i A PN - — 14780 70% 3346 | 478 |2:868| CHA | 2020
Chol | EHAX|RE EA|THERARA - — 7670 70% | 5369 767 |4602| A | 2035
=
A= A - — 12450, - | 8715 1.245|7.470
H{20IE 181 | 23 | 430 | 55% | 237 | 43 194 CHA | 2019
EH|0|=EL2 409 | 23 | 941 | 55% | 518 | 95 | 423 A | 2018
£ [HA K|S =EH X5t 154 | 23 | 354 | 55% | 195 | 36 | 159 CHA | 2025
=EH
;; SHHAX|HFES TG 651 | 23 1497 55% | 823 | 149 | 674 A | 2019
=
AFd oo 2L 647 | 2.3 | 1488 55% | 818 | 148 | 670 A | 2019
AMa|oIhE(3EHX]) 650 | 23 1,495 55% @ 822 | 149 | 673 CHA | 2025
A 2692 — 6205 — |3413 620 | 2,793
At ZEAMACER| - - 284 | 45% | — - - thA | 2018
=N _
CHAMATEX]  =bE - - 307 | 45% | - — — [HA | 2035
=N
At eS| - - | 591 - - - -
—_ 0 0/I0
e F | 2F EET ~El
A|C x
T o= L1 R g A P Y Qe o | HIT
|_|‘_r"'|‘ ._"_r" = r=3 71| ?‘—|
ols Y
ArMH 448 7,006 3,531 | 1,151 | 2,380
=1 AMMERX| K| - — | 4440 | 70% | 3108 444 |2664| AA | 2035
ce
Azl A - — 14440 - 3108 | 444 | 2664
e A%
b Hxig| ojulE 448 | 20 | 976 | 55% | 537 | 77 | 460 AN | 2025
T =
e A7 448 - 976 - 537 | 77 | 460
Al -
AP EMATEX] - - 709 | 45% | - - - AN 2035
At
£ B4 - - 622 | 45% | - - - AN | 2035
M — = (¢
A|-§ A3 - - 466 | 45% | — - - A | 2035
A7 - - 1797 - - - -

SEZ SHeE=FH|I7[2AE(HE)

34



3 1z Az

<H 3.4-33> YFE A12/EF Q017 AE

(SH : Mich, 21)

el
k“EH:.I- =171} 2||=| i.IEI
7 =2 MIcH o i :)TE OO_I':D oy | o - H|Z
o171 21 QLU= Al = s -4
ol =
M=H 104 5,187 2776 | 360 | 2416
py=1 MIEHX| K| - - 13330 70% | 2,331 333 |1998| M= | 2025
ch
A= A - - 13330 - 2331 333 |1,998
e A%
:; EfZolZa2l 104 | 20 | 208 | 40% | 83 27 56 M= | 2019
T =
T
A — —
Afel A 104 208 83 27 56
Alod
T‘I MIAAEEX] - - 11,649 45% | 362 - 362 M= | 2018
CHR
=M
A — — — —
Ated A7 1,649 362 362
Saels
Moig |2 | 2F b=l
T = M % 0 e my | g o | HT
o114~ Q11 | QeUs Al = i -4
ol =
= 1,111 13,544 3,716 | 233 |3,483
ZIL|ooE 200 | 21 | 420 | 55% | 231 42 | 189 2= | 2018
_g_E
~E CHAZ|XIE 9 | 21 | 206 | 55% @ 113 | 20 | 93 #= | 2018
e |
7HHI-
Afed a5 2| omE 475 | 21 | 998 | 55% | 549 | 100 | 449 | #Z | 2025
=
A 773 - 1624 - 893 | 162 | 731
ALQARACHE| - — | 2249 | 45% | 668 - 668 = | 2035
A
cix| A= ARACER| - — 4952 | 45% 1288 - |1288| &= | 2035
_JEM
< ALK - — 11,058 45% | 476 - 476 = | 2035
Al
A - - 8259 - 2432 - |2432
(=
-2 ) DEET



o ME|H RYUCIT= 20251 17,3732, 20351 27737012 AF(E RYUIT : 45,1102

02036\ 0152 2 72AS B|AE Ui

<H 3.4-35> BETFYE XHEFGL AEE L2017 (Ete] - ol)
T = 20204 20254 2030k 20354 H| 2
=82 13,895 17,373 19,014 45,110
=43 733 733 733 4,877
IS 2,899 3,345 3,345 8,233
AO0|H - - - 368
HEH - - - 715
WEH 5,201 5316 5316 7,647
CHA S 4,101 5,118 6,759 12,266
ofdH - 537 537 3,645
M=H 415 419 419 2,750
#=H 546 1,905 1,905 4,609

5) LIR0|SS Iaist Atel™ QU HiE
o 2del TH0ISE 12fste] ALl FUIT HIE

<H 3.4-36> AlZ|E Q2/0I17 HiF (o] @ ol
T = 20204 202514 20301 20354 H|2
SN 6.273 8,467 10,108 32,034
sMs -1,042 —1,042 —1,042 3,117
242 1,523 1,781 1,781 6,669
A0H 226 -305 -305 -829
St -225 -304 -304 -478
WSH 4,133 4,248 4,248 6,303
CHAH 2,832 3618 5,259 9,806
APMH -236 222 222 2,438
M=H -613 —-609 —609 1,446
PA =l 127 858 858 3,562

ZF) = £ YRl JHEARISR QI5t RE0lT

ST ST EHE|TIEAE(HZ)

Nl

=



3 1z Az

Ct & A=l 23

o Z2RlT= 2035HE 7IELE XA BRI 106,2092, AlS|M | 32,0342 &

<H 3.4-37> ¥} HELIA ZF (EtQ] @ Ql)
72 2 20164 | 20204 | 20254 | 20304 | 20354 =] bru

2030 S92 7I=2A

109,000 | 163,000 | 179,000 | 179,000 -
(2016.03, 243)

SNT 2zFH| 712

101,548 | 115,423 | 119,598 | 120,348 -
(2015.12, 2A4:3)

7|2l 2025 +==FH|7|2A12 HE
(ZEAMLE U ZASLE) | 102,170 | 124,660 | 125,770 | 126,420 |  —
(2015.8, T EWEL)

HIAESEE

_ 6,564 3,990 - - -
(2007. 3, B2 8 8

AN FI101+ 106,419 | 106,267 | 107,048 | 106,842 @ 106,209
ZH ALg|® Felol - 6,273 8467 | 10,108 | 32,034
A 7 106,419 | 112,540 | 115515 | 116,950 | 138,243
23|82 106,419 | 112,540 | 115515 | 116,950 @ 138,243
160,000
140,000 / 138,243
120,000 ‘ EET— #"116,950
419 ’
100,000 106,419
20,000
60,000
40,000
20,000
1] T
2016‘.—j 2020‘.—j 2025‘.—j 2030‘.—j 2035'.—j
w— T ST w— T R0 —— 33T

<& 3.4-2> 3 HZoIF

Y
alo
0x
gl

G



<H 3.4-38> EFTIE ¥ AH2T

2 20164 20201 20251 20304 20354
A 106,419 112,540 115,515 116,950 138,243
LSk 106,419 106,267 107,048 106,842 106,209
AS| ™ - 6,273 8,467 10,108 32,034
A 19,057 17,846 17,824 17,687 21,608
Pyt 19,057 18,888 18,866 18,729 18,491
JNIEs! - —1,042 -1,042 -1,042 3,117
A 23,398 25,066 25,687 25,915 30,985
ks 23,398 23,543 23,906 24,134 24,316
AS|H - 1,523 1,781 1,781 6.669
A 3,240 2,849 2,635 2,420 1,688
PNk 3,240 3,075 2,940 2,725 2,517
ALS| = - —226 -305 -305 -829
A 3,317 2,921 2,719 2,508 2,121
PSS 3,317 3,146 3,023 2812 2,599
JNEs! - —225 -304 -304 -478
A 12,254 16,607 17,026 17,124 19,110
PN paks 12,254 12,474 12,778 12,876 12,807
AS| = - 4,133 4,248 4,248 6.303
A 18,744 21,942 23,287 25,385 30,390
pyLsibs) 18,744 19,110 19,669 20,126 20,584
AS|= - 2,832 3,618 5,259 9,806
A 9613 9,245 9,634 9,480 11,492
ofdH ks 9613 9,481 9,412 9,258 9,054
AS|H - —236 222 222 2,438
A 5,403 4,610 4,471 4,271 6,109
H4=H XA 5,403 5,223 5,080 4,880 4,663
ALS| = - —613 -609 —-609 1,446
A 11,393 11,454 12,232 12,160 14,740
d=H Pk 11,393 11,327 11,374 11,302 11,178
AS|= - 127 858 858 3,562

ST SHERHI7IZAH(H2)




3 1z Az

142 OiaX29T & Oi4E B8

4.21 Ol=Mejoly MgEgot

4.2.2 Ol=X<cl21+4

o 5tex2QlTE 20358 7|E 1176910102 A™E(EE 7T/HA, AHZ 137H4)

ZISIeXE| T 114,75891, ARE

TRz

& 2,933¢!

=
<H 3.4-39> OfX{2[21F

ool Q)
T+ B2 201644 20204 2025 20304 203544 H|
A 66,910 88,725 93,466 93,897 117,691
g A XA 59,671 67,781 69,146 67,936 66,820
A3 7,239 20,946 24,324 36,549 51,271
A 65,597 85,588 90,380 90,888 114,758
A XA 58,358 64,644 66,060 64,927 63,887
RS 7,239 20,946 24,324 36,549 51,271
;| 15,712 15,588 16,074 15,959 19,730
e N x™ 15,712 14,855 15,341 15,226 15,016
INEIES - 733 733 733 4,716
AA 16,965 21,089 21,730 21,891 26,891
2 2 xd 16,965 18,190 18,385 18,546 18,661
A3 = - 2,899 3,345 5,327 8,234
A 16,551 24,875 27,298 27,554 35,754
o A XN 16,551 20,774 21,643 20,258 19,776
330l INES - 4,101 5,655 10,404 15,976
2|7 2 1,811 2,631 2,688 2,931 5,053
M2 XA 1,811 2,216 2,270 2,511 2,306
RS - 416 418 2,750 2,753
A 7,319 7,950 9,090 9,042 11,526
Z+ = X 7,319 7,405 7,186 7,140 6,919
INEIES! - 545 1,908 2,739 4,998
A 7,239 12,230 12,230 12,230 12,230
SMEAl | XX - - - - -
RS 7,239 12,230 12,230 12,230 12,230
A - 1,225 1,270 1,281 3,574
o = XA - 1,204 1,235 1,246 1,209
JNSES - 22 35 2,366 2,364
AqEEEEA A 1,313 3,137 3,086 3,009 2,933
) plsbs! 1,313 3,137 3,086 3,009 2,933
X2+ Al ~ . ~ - ~
(346 _J e%ge



423 Ol=k H2&

g2 A= | skex2[eie] HigZ AhY

]
= 282 sk BEEE2 2016 7IE 53.1%0|0, 20354 85.1%=2 7i|&let

7t oA Sk HEE dig

<H 3.4-40> 7 Ol P55 HY

T Q)
I = 20124 | 20134 | 20144 | 20154 | 20164 H|Z
AT A7 98279 | 99952 | 102,796 & 104,316 | 106,419 -
stxg| el 50,630 50,137 53,756 54,106 56,476 -
Sl BE2E(%) 515 50.2 52.3 51.9 53.1 —
A2) SAHZ EAAHL(2012E ~ 20163, SA7)
Lt &alf s+ EZ2E A=
<H 3.4-41> ¥ ol+F 255 = oHel 2l
T+ B 2020 2025 20304 20354 H|Z2
A&l 112,540 115,515 116,950 138,243
s A 15,588 16,074 15,959 19,730
2 21,089 21,730 21,891 26,891
N 24,875 27,298 27,554 35,754
- N=Z 2,631 2,688 2,931 5,053
=
_ (]
el | = = 7,950 9,090 9,042 11,526
bol=l
AT | o
TS SAMTA| 12,230 12,230 12,230 12,230
o = 1,225 1,270 1,281 3574
AR 3,137 3,086 3,009 2,933
A7 88,725 03,466 93,897 117,691
Sl BEE2E(%) 788 80.9 80.3 85.1

SHT SHERHIZA(EZ) ( 3-47

——



3 1z Az
B o2

1 5.1 OHHAIEA e

o SIAHIRIEIAIS BIEAIT} BEAlOR TEE|N 2EAIS 940 SAEE SQEl= HIZ X|5HT
217t EE|0] BREE St HHAI|T, BEAIS 94 HIZ X|5KTt B SEREE St HAlR
oY CHEEO| X|I0| 4O HIXE Qs HEBAlE AIPIS XX S| UOLE SHAHHA
AMO X[, X|UEMS Tst TAS JHsAT ARNS HES 5 A™E 0o B
o ZANATH BAPESA, SXIRIN S0| HIME SEZXQl SEAls X[
= 71E BEAIX|Y & IS CfH] 50| S48 X[ Al 25 HE S 22Al AN
<H 3.5—-1> OILHAISA Bl
7 = g2 EEN
O|&HIAl |- Q40 HIZS Clom B3 04 . Qa0 HIZS 77t 2| O)s
o | EEEE BRIAM AR . QAT RBI50] SKEARIA ZAM| X
S B . o5 oxexl xapls . ZoAlE QHESEO| SEK| 242
oy | SHREWA 7w mi . 904 T pzEME M2 TAM| B2
8L 300 29| D40 MR QSR 9F |+ £7|940] Ciet i TR
x . LA DAEA LT2HZLY HOf - AN, BARBTISMS SM HES ZX
gy | B ARIRE 0R7ls - HiAAH| RH| S0I8 BAMOZ ARIM ol
AL . SFIA| ZEEHR3Q) A2ICHE . ZA| ZTARDI) RICITHE

__—--_'/__///

sgany !

130 =3
o

AR
& F=ICs0s]

= ——

e

R DR

EQRQ

ZH0IAT)
a+2=)

> ST0HEME

2"! o fuly]

q‘i.zflf )

<JE 3.5-1>

CEE

Or= Al
=TT 7

Her




0 17 SHNHRIZAl 2 SHZRISOl SR Chet 241 20| BHEAIMYIE Aol HTEN Ofst B
HIZOIS Sof 2R HIRLAS M
< ZHNTH BADKSY, SAIBEIY HII S0| HHE RN SRAHE XX OB, BHEA
HEEEAIO] D45 U XS0z YT ERAlS} FES 57
oMo 22 2R HBS s AT 2N U Hln-HES Ssi ARl iy Fabt 246 sl
RIAIS M510] AlR] EIZH B2 I HHIEel Jrisht JHSER HoF &

S54%
SR ELREE I Ay HEEA

AFQEY | -H27 e 2o

A7 188
S4E IS

(E=)87t

-REE S Gl XA SIS - H{R|EAlH o 2 B|I2E HE - EEASH A

- Ol HR|tE-AL o | - BT Ol A AHE - BISA HH[ZA]
-S-EAHMNAHE -SEMERSE - 70| S SHEA [ ESAH|EaA)
SOl BE AT N HE - ME|E Bypas HE - SAIHEH| EENEAEEIE)
- oA U B HE - ol AH[E

Ry

RIENEFEEE

Y =

=

2agyg oy 7
Al

Al

<JE& 3.5-2> OfTujx| s ZEZA}

SYZ SIREFHIZIZARHZ) (349 )



3 1z Az

| 53 OE=HHRISA A1

5.3.1 Ol-HiMIZA siE

oS8z SIdRETH

o
oLt L& ERA X|HQ stz FHIAR0| 2018 88 =Z oflFol R

B SMsHFHEITHS

ShrtiREAlS

=i
=

=, M5 SkexE|RE2 BTLAKY Aldez 2 ERAlecz 2 30 UCL
<H 3.5-2> O}tz g4 21y
X217 Sl m|EA] Sigt S0|AF H|Z
= 4 =T EFA SRl S22 FHIAeE EFAIS Tl =
A 2}
th, =, SI=PN [22Al X|HO2 HZAISIAHIA| YAl SX|




o

A Al
AR R TR JERR

L 4
H A

WoMope XM XT3 OAl
b}

_'U“:“EEE

~
Ll

<TE 3.5-4> S 0I+X2/ 97 HYX) %Al

SUZ sERUPIZAH(HE) (351 )



Ty ]
~[eEswE
simsezs

FELTES DU

IEESEEL

JI1=] 6,000/

2| Ml

Moo
Hags
N
L EE
ERa Yy
EF/E &

i




B,

LR EREY [~

A
A
o1
?
2
o1
o
&l

<JE 3.5-6> YIOILETY WIS

SYZ sl TEH[7[2A=(HE)

3-53



3 X&®E A AZ7IE

T U= AIE

E (HEXE)

71= [ 10,000r /4

'W S o 1\ ,”
= oy G-00 (@ X
?i.r.n = Ll | e[kl
" : ”F I N _J
e & -

oo 7
N2 e
Xz o
_____ By X

L R TR AR

b

<JE 3.5-7> ZIFOILXE| 7Y A 34!



5.3.2 OlHHHIA H

7t ShretidEAl MH

i | =

ojo
0x
¥ <)

o2t
I
]

odixf SHT 2 SkexElFE2 X ERAlS &zZ2 Moz EFRAES KXol AeZE AE
0|, SHXEFHe UL SRAl X|H2 SI-EZE HHIAY 0|F EFACZE 2 ofFY
o HiAH| HH|ETIZE QIS R4EA EX| X2 EMES HEstn HMfRE HAIE
<H 3.5-3> Of~HjAH4 A1E
HM2|7" HE(ki)
T B HH A A] H|Z
20204 20254 20304 20354
= 4 E24F 234 2.47 2.63 2.78 2.78
= ¥ 22 3.73 450 450 4.91
iy A BE2Al 3.57 410 410 4.22
=T 234 0.84 0.87 1.02 1.10
&= BEIAl 1.63 1.64 2.09 2.09
SAEA 224 3.45 3.45 3.45 3.45
A = = 0.22 0.22 0.22 0.47
AR E2Al 1.21 1.21 1.21 1.21
A - 17.12 18.62 19.37 20.23
Lt 7|& SlruidEA E2XIA 2 7MY
o SMIXEET R4EA EXZR JIE XEZZRE HM T £ S LFEH XBZRE S =
HaIt RUEN skAMEIAM AMEEE Zofstn S,
o SMIXEET RLEAZ A= 2820 ol 5UF0 US M 25 KFY L &=
stk 77 UZB. 20| HX|Z L2 Al 222 At S
o SM2XE|ET R4EA! IHAE FHN XIERE T
= BERAST ARE|H LLEA HAE HAMTE LRE
<_E' 35_4> 5611'7&/?04 =17/I-I [=J) ]//qu/»fh'
TE =M A FHMCH =
o= M . 15} 2 S =
28 ME |, ——— BERAE 208 S 4EA 37jAE HA7}
2GS Al _ o
(22857)) « HAOlE 24920 glon 52U Ho| US|+ £20| MX|Z|| L2A| FUS XISt
T==
0 @4 [ ¥ QAL SIPt US 1 US.
(1 H-*—) T O I' |' LY
ST Sk BUIZAR(EZ) (8- 5



(6. RENRE

6.1.1 HIZOt

ol
=

M2
S

E N [
20 — K
0 K &0
T =) akl <l
I
2oy 1
10 ) = 1o
g LI g
oH| =X 1
o > WF M-
Q@ & Do 4
oo Al
Rl < A
BEErY
o0 ﬁn} - - N RO
RO| —— _ RO gp <
K|r ﬂy = Kr WH 0
I o<
T Koo
110 o' .AAV_._I mn\v _A..._w _.@._M
0 J0 N
® pyLL o
r mhx
31 _ﬂo <~ ol
X . F R
J <F o< w
o | 00 = mﬁ m&
oo & &r o odo <k
Er e
=0 ® £
QO M g <
11 |
10 T Hl
T N g R
ilz] oo =l ﬂ._.)_. M_ <
= RM 0 <1 @
(i = 00 I mr__l
M| o < m0 GE 1o
koo kDo
<0 <k <F 1 of -
o VK 4

4
By-pass

Ol+=8%
=g

230N

HEX

<J& 3.6-1> HEHOI+% A58

6.12 HIEol+8 48 XH
<# 3.6-1> HHOI>F AME XH

T KO | 0o o
B% e I Y
ujo o Fo
Bl 1o | <k ol
m; Dl K H__| =7 (o]
K ol | Hl o | =0 OF
ru 8r 7l — T
<3 s — < T
) K o ®m
™| g0 R LR
0|z & i [T
1 m._._l w% 1o Lo o =
S =< oo ol oo Bl
Mo w  F g
= B 10j0 o =
i T8 23
R, < K
oo KMo OH RS
00
Rl
el
00 oll
Kl KH
I R
o} @ ofu
Y g ¢
K
K x G W | R
uo | o % B2
il _ T o
o iy mT__ 2
.__._.”_.O _u__A ﬂ _.A_.__l
s rUR U
o >3 M
LH =
sk Y K
<0 g o oll
oF a
il 0 0 [0
ofl _Tﬁ #Ev ol
IH . 2 0
nio K. HT <
&m AT _._._o _|_.m
< o1 £l =
Ohu

Mgt g2 2t =2 BEuM LS o5

off chet

£l

) SEIHBAL

=
T



I ESE 1= s

S

O X|HS

g

oS
o

E

FA
oo
=AE

o

=A

=7 |EE0lE] 0| Fel
T2 oIm9t T BAISYS

b

S
—

K

—

M|

g|
=

PS

o
% BAISY + Malo

GECICET
+ R

ol
)

<k

10

d
d

1K
uo

=4

7 SR =

=

@

ADO
T==

=2

o
TT-

M50l ASAISY R

@ SR

=24

7 SAK=
@ el 7FEE =k

=

@

At

F
So
F

[ Y=}
= O

=

—

2Icto| Z4x

N

T
2]

=X

o

F
oo =

o

A=r=]

4R ARA
¥
+ SAKIE 230

[ers)
Al

ciol
A
T

|

=

o
g

@ 7

f

oITte] AlRIE X5

A
g‘l‘* oo

6.21 4228 AHHA

<H 3.6-2> SA§T HEP LMEE

KO
wir

"

.‘%_:_73—57

H|D

.I

X
o

4
=
()

3
2|

Ho=z
2035
249
243
285
228
246
299

—
—

t

[

ol A HA|
20304
249
243
285
228
246
299
=82 sk=8H|7[=EA

1

—

o

Chol
20254
249
243
285
228
246
299

C|
S2 13

24

{04 H|nk

bl

=

)

gl
20204

249
243
285
228
246
299

b

A
il

I8 A

o
+

I:I_|-
AEAD S48F MH 228~299Lped(2035E 71E)=2

20144
249
243
285
228
246
299

cre
<H 3.6-3> YFE AGHO YDt B MF

i

CHAM™

1) = ARZZ S0l 28 EHE

o JEErE2 I SAKI=EY el EX|0IEA

oZel 7t




KH
Tl

I+

74X
=0

He=z

Zxlsk=

tele 2THA 0l

C|
—

ARz S MF| 257~356Lpcd(2035E 7|1E)2

o
T

<k
By
o

<H 3.6—-4>

M-
| o
H D g8
] .l ..
0 oF
7
To N bl o) N o o) o o
| o lolo > & 52 Q> 8& F> 88> & 8 o &
» | o o | ol o
m8 > | O O
._|.__n.m_ | ™ Q| W0 © ~ | © Yo ©
5 o Do o S| o o o
RIKR > & 582 &3> 8 382 88 8
ml ol
o 9 S |9 <9
8 3 8 8 8
| = o D o) T ® Q Q
N QD LS50S 808G 0 F
AN
m_:.w_O. S |99
M%%%% u_n.m_157356551150653556
N 0 J & @ & 0 Q& I 0 I J 0o J 0 &
AN
m_nW_O. OO.O..,UA._.._ ~ | o © | v o | © o v ©
N 0 | O WV 5 | WO - | v W | 5l g W [Yo) 0
L © 898%N%8M38%%8%M8%%8%%8%
AN
Wﬂ
R 3
TS o PR PR AL B AL AP A E AP AL D
= k|2 Wil ol Wi gl H o il H gl H g
DR~ X0 {k gl X gl X qon e ma g 2 q o e
ERTE 1) <F OO w0 <k OW | o <F OW o <F O o <k OW | xo <k OW | 0
R0 o 1O no <k oo Ao <k oo ND <k oo Mn <kl oo A <k oo A <k oo
H g R W = = = o 4 A
H__._A_-_/._._._.I._._._ROA_, u_.._oa_n_vﬂkoa_n_vﬂkoa_ﬁ_vﬂkoa_ﬁ_vﬂkoa_h_vﬂkoa_n_vﬂk
& = 4w - | 3 I $ 5 $ I <+ 5 S+ 5 F 5 <k
+ 9 S IR | o %0 o 0| o % o %0 o %0 o 0
S H SR A
&l <0 Kl 9
P olo A_u
- olm ol &l &l &l il
i ol <0 0j0 < <0 _u._"ﬁ Hr
IS S oln i = X0 0 RO




tgteze S u=sF
3) SALEEF ZAL| ofeh AT MY
7h) SAIEE ZARE
oMk, Xlol ARE ¢ SHE o1t HAEKE HE
OH|ZKIY X[t A2 : SAIEZ0| = 2170 Ar ALE 129 T AT M
O ZALE SALEEO|| Cioh X|HEZ sSh=7|=0|0IE 0 &=
|.) EM.RE_F x A|.7:IJ-_||.
(1) M AtSE
o ST M| stkeX2l7Y W HeASEHAERIE)R 13,877 /LZE EAL
= 718 10,323m°/YU(74.4%), LHIE 3.554m/U(25.6%)
<H 3.6-6> d+L AISF
201749 A ARR2Hm/Y)
T 2 bl
7H4E UdtE A7
g A 10,322.7 3,553.8 13,876.5
=4 25541 1062.6 3.616.7
2 27297 933.4 3,663.1
32 CHA 1608.0 661.2 2,269.2
(<]
_ = 384.6 150.6 535.2
bol=]
INES] 4= 340.3 1738 514.1
s= 1558.0 572.2 2.130.2
A7 90,1747 3,553.8 12,7285
ARD X7 1,148 - 1,148
(2) Xlot AtSEF
(7h Xlot A=
o SMAL Sx| M| L X[5HE HRARE AKRSH= 712 2 Ao ChshM XI5k HEE
= X5t AR £ 1,385m /20|, 7IEE 537m/LU(38.8%), ULt 848m*/U(61.2%)2 ZAt
<H 3.6-7> X0}~ Z&!
2017'4 X|ot ZAEZH(m’/Y)
7 2 bl
IH8E UHLE A
=t 537 848 1,385
ST skeEdH|7|2A|12(HE) x3{3—5_9 »,



3 1z Az

Ch SAIEY ZAtol| Qg HEe AP

o ZSotrRE| T SAEE HHRIE 217~274Lpcdz AF
X

o
oZel SAEE HHRE S8 XIFEYE 15 lirES RAlslke A2z A=

|:|0II

<H 3.6-8> BEFTLEE SEAEF HEP

R s
T B2 =R H|Z
(H) (B) (%) A o

Q)

20114 | 96,993 49,723 51 14,883 14,883 299

2012 | 98279 50,630 52 15,995 15,995 316

20134 | 99,952 50,137 50 17,079 17,079 341

S47 20144 | 102,796 53,756 52 16,194 16,194 301
2015 | 104,316 59,004 57 17,501 17,501 297

20164 | 106419 | 64,642 61 19,097 19,097 295

20174 | 106,306 67,101 63 19,644 19,644 293

20114 18,690 12,065 65 3,662 3,662 304

20124 18,920 13,034 69 3,782 3,782 290

20134 19,167 12,897 67 3,967 3,967 308

243 20144 19,214 9,311 48 3,762 3,762 404
20154 18,986 12,522 66 3,956 3,956 316

20164 19,057 15,903 83 4,086 4,086 257

20174 18,940 15,832 84 4,042 4,042 255

20118 | 22572 15,433 68 3,848 3,848 249

20124 | 22563 14,195 63 4,054 4,054 286

2013 | 23,002 14,259 62 4,349 4,349 305

S 20144 23,362 16,440 70 4,058 4,058 247
20154 | 23334 16,666 71 4,281 4,281 257

20163 | 23,398 16,959 72 4,522 4,522 267

20174 | 23410 16,998 73 4,650 4,650 274

20114 17,831 9,234 52 2,804 2,804 304

20124 18,702 10,157 54 2,993 2,993 295

20134 19,159 10,239 53 3,290 3,290 321

HiA™ | 20144 19,132 10,567 55 2,874 2,874 272
20154 18,802 10,902 58 3,047 3,047 279

20164 18,744 11,384 61 3,058 3,058 269

20174 18,594 11,831 64 3,123 3,123 264

20114 9,306 4,501 48 723 723 161

20124 9,393 4,650 50 1,323 1,323 284

20134 9,575 4732 49 1,416 1,416 299

MdH | 20144 9,739 5,125 53 1,033 1,033 202
20154 9,571 5,121 54 1,073 1,073 210

20164 9,613 5,229 54 1,121 1,121 214

20174 9,551 5,239 55 1,168 1,168 223

360 ) 2382



<H H=£> YEFTIE SAET HEH

y sa7 Zeom) mwgg o ooEm) TEIEE
T = @ @ %) A s j;)%r e
20114 5,114 1,611 32 514 514 319
20124 5,165 1,734 34 446 446 257
20134 5,412 1,588 29 471 471 297
M= | 20144 5,370 1,686 31 458 458 272
20154 5,351 1,930 36 467 467 242
20164 5,403 2,202 41 475 475 215
20174 5,362 2,147 40 465 465 217
20114 | 11213 6,879 61 2,183 2,183 317
20124 | 11,405 6,860 60 2,188 2,188 319
20134 | 11,441 6,422 56 2,255 2,255 351
Z=H | 20144 | 11,333 6,986 62 2,303 2,303 330
20154 | 11,390 7,174 63 2,054 2,054 286
20164 | 11,393 7,328 64 2,125 2,125 290
20174 | 11,379 7815 69 2,109 2,109 270
Z) 1) slA2l7Y W S4007Y

°cRg Feod HURE ATV SHsYE 12 SAMEY BRI 45% HE

<H 3.6-9> 28 B35 H2 MY
2 = 20174 20204 20254 20304 20354 HlT
B (BixH) (124) (224 (32HA) (4SHA)

=4S 11 11 11 11 11

= =t 12 12 12 12 12

S -] CHAM™ 12 12 12 12 12
e il 10 10 10 10 10

(Q /9!-2) AH 10 10 10 10 10
2 12 12 12 12 12

0 RF PH4BS TR 2 A

00

2 TA SHO| OfFt AAT AR TS| A

<H 3.6-10> ¥+E MG AP A1E

S 20174 20204 20254 20304 20354 HlT
(SixH) (1EHA) (2EHA) (3EHA) (4THA)

=43 266 266 266 266 266

Mer S 286 286 286 286 286
A2 CHAH 276 276 276 276 276
HEH ANH 233 233 233 233 233
(Q/21-%) M3 227 227 227 227 207
#=H 282 282 282 282 282

ST St BU7IZAR(EB) ( 3-61



X B
=) g H
ol | =
= ~
i oF
~ |
=) - m_:m o)) ) o <t < © ™ | v © | o)) ) < | I~
p_.._% m &8 8 &8 3 & 58 3 ¥ 888 S K LS
<F
d m
J— o — (0] ™ o < <t (o] — ™ O — © LO D ™ — — < N~
2 m & ¥ & 8 & & & 8 5 &8 38 8 83 8 8 & &8
LH
<k
1o o o o o (0] ™ o < <t O ™ Lo [¢o] [Ye) D <t
Vo) — — ™ — — N~
@ mwmw%%%%%mmmmmmw%%%m%%
=
ww iy
i) o o (@] <t (0] ™ o < <t O — ™ Lo ~— © Lo D ™ — — <t N~
- mwmnﬂ_%%%%%mwmwmo&%%%%m%&
or
=) o~
S =5 Q| 2 < D ™ Q ~ <t © — ™ v | =] Q| W o)) ™| = | = o~
R g8 RS 8 B BB R AERERETEREERGLES
ni0 o
oo O
5 &
i o B 8 rH | op | op & | B | B | & op op ¥ OB B OB oD Bl
E._ = = T T T T | T
— as = | Rl K K| X 20 50 (0 0r ) %00 50 L 0 0r fHr <0 4
mﬁ TN S op & oo op  fo | ¥ | X % N0 oo A0 = % X0 RO oo —
| i
B i
_A_.h ol Lo JJ
— T H uy | & =
L) w_ < oF 3+ I | _ H.L — -
_mo__ﬂ - <0 fs] Hl S oF S ok =
ooF | Loqm Mo R 2 & UMY =
= oo | A Hor SDa i <0 orl K
—, F @ $ R SRE L < 0
o' < ._I __olm_._._o B_._H_ H__._H_ nl
il H N & & LH 00
oo E RS " ¢ B ¢ @ X
b | < 0 = oo 20 <0 of <0 o L
(4 o n/w_ oln




. Lpcd)

(i |

(

b AR

o

0] 1, X|

MY

It

o
2

5) dok= AMEY

<H 3.6-12> ¥+E AEY HEHPH ZE(ETZ)

=

—

(#3g) (_3-63

=

3

=82 sk=8H|7[=EA

O —
G} <+ i
) __R (o)) _H_M
of =
ml
T} (@] Lo N~ o 0] (o] — (9N [QV © N~ N~ © o © © ™ N~ Al
™ © L0 » ™ LO — (o] 00} o o LO Lo O o] N~ o™ A o0}
o (V) (q\] Al (q\] (q\] o Al (q\] Al o (QV) o Al Al (a\] (a\] A A
Y
ml
o <t o Lo N~ o 0] © — (9N [QV O N~ N~ © © © © ™ N~ Al
sp) <t © L0 (@] ™ LO — (o] 00} [(e] o LO L0 O [00] N~ o™ A Q
o (q\] (V) (q\] (qV\] (V] [V o [V Al Al o (q\] o (aV] Al (a\] Al A Al
Y
ml
To) — (o) o 0] o Yo N~ o 0] © — © Lo o o Al Q (o] (o) ((o] o™ N~ QAl
Qal © — ™ © L0 » ™ Yo ~— O N~ © o Lo <t O QQ N~ o (] QQ
o Al [q\] (V] (V) (q\] (V] [qV] [V o Al [V Al o Al o Al Al Al Al Al Al
Y
ml
o ~— «© ™ o Lo N~ 0] (o] — ™ [QV N~ N~ (®))] < O «© «© o™ N~ QAl
N © — ™ © O » ™ Yo ~— L0 N~ O ()} < <t (o) QQ N~ o™ (] Q
o (eV) [q\] (V] (V] (q\] (V] (V] [V o™ A [V [V A (q\] o Al Al Al Al Al Al
Y
T =
© R o © N B BEI Y B B3 TIF L L 8 8 LIRS
S Bl IV ™~ N N | & d & d o 7| dld | dladloldladloadl ol
2 N
3 B | oo on ®  ® B B o on ® B & B 01 o ® &
X kX 0 s 4 0 B 0 s A 0 0 H X 0 A X
ol ol oo ol | o & | <0 X0 | N0 oo | fo| & | <0 | X0 N0 o0 fo & | <0
TH o
z & = = z
i+ RO = N =~ Rl oF Rl GF = oF
Hor e 293 M <N K
%Hﬂ S mS o0 ol u___._ oFl i
110 = - - ——
n~S Y8 b il I & 00 i
<0 = p i <} ol <F ol _.uw_ ol
oo %0 <0 <0
olo




a S >
X AE|E
6) YWs S3otrXoAld |ACY] HE
o= TAFILXEIAM Al ZAE ol 2014F 0|5 Us M7 Q2 SESHAMTZAIQ
HUE M AIBEH0| S56k= AEY
oWE Ma|7He| MpiA XZot U, AEAHNMZ HESIH M AIZE HteE 2dd
<H 3.6-13> BFAEFY &+L A& ZE
e EE (m/Y) MACAIR2
‘_r" _E |:|=||_ 2 A -?1|':._|'-?—| HI_T,_
20114 3,271 355 312 43 109
20124 4,805 406 361 46 85
20134 4815 468 411 57 97
=M 20144 7,215 852 647 205 118
20154 9,376 1,701 1,309 392 181
2016 11,029 2562 1,844 718 232
20174 11,231 2,915 2.004 911 260
°oRg Foad HURE AV S40EE 12 SAEE HHR Q] 45% HE
<H 3.6-14> 28 E++% K2 AY
20174 20204 20254 20304 20354
7+ B B =] b
(AxH) (1A (2=HA) (3HA) (4=tA)
HEH WS 12 12 12 12 12
(0 /21-g)
0 RE FordE 1S S ALESE ZAL W Qs M ASE TP A
<H 3.6-15> ¥+ AIE T HEHE AE
2 o 20174 20204 20254 20304 20354 HlT
g - . LY
(EAxH) (1=HA) (2=HA) (3HA) (4=tA)
AR
HTHe = 271 271 271 271 271
(0 /21-)
(=



tgaizo) Sl w=s
Ll @aXekg APY
o HEUXIZ L} MEXAIE 25 Q4TSS AMHIAS HIWHESI 2N
1) BExE e
<H 3.6-16> HEXZ ZE
- = aMEE H|2®
AR 1 80%
SRS SHE™ F542(1994, &) SMAIXIS @ 90% (Z:90%)
OMIIEX|H : 90%
CH= : 89.9%
FEHCIX|LH A - Q- AMZEAY 2l SleX2|Al-
e = TEZEX| : 93.7% (ZH#:90%)
AQH|EXHT(2001, EAR)
HAUX|A : 86.4%
27Al 1 90%
SHE Sl=MH| 712AIE HA(2009, S47)
LMAIZRER APTXIS @ 90%
= =3 90%
2) AEZAL0]| o5t 24TEE BA
o MEZALO| oSt 24MER2 RE U SEXA BEMoz HEA| HYUSBES ANStD, 0|2 HMQlst
4042t SiAE7|ZHO0IE Aol SAIRYQ| HIgR ARyt
= Q4MEE A ZBEILRZITHS 55~115%2 HADE A LAyE
= w2t MAEZAt| oSt *eTEE XME2 EXEtt o2 mthE
E JIZHOIHE 280 xE/
EAMEE EA ZiMTE
O QS - I/IZ = 2524
oSt 7|=O[0|E A9 x| X2[FHL
EAEZ(B)
0 QpMEIR(%) = 422 A) + SAEZAB)
= XME|FHEZR 24TEE A
= HeTH X(GEY B o4XES A
A Qe NBB-2404Y - BASE ]
<J& 3.6-2> &ZTAf °/Pt Q+XIZE 24!
S¢T s EHITIZAM(EE) (8-

- i



3 1z Az

<H 3.6-17> &ZFTAI0f 9|8t QX125 cto 5 /o
(l_'l'l . m/E)
SEUTAIATHAS) é!—_’.‘—E oazisig
= HEZ H|2
sasm | = adeamA) (g (A/8)
M 12,878.4 5,631.3 7.247 1 4,042 55.8
33 | =¥ 5,160.0 995.6 4,164.4 3,255 78.2
CHA 1,4232 835 1,339.7 15615 116.6
3) 4TEE A
o MAHXIE HESIH 90%=S Uz Xgst
<H 3.6-18> +X&8 ZF
T B 2020 2025 203044 203544 H|
M 90% 90% 90% 90%
22 90% 90% 90% 90%
CHA 90% 90% 90% 90%
35 AbM 90% 90% 90% 90%
M= 90% 90% 90% 90%
oz 90% 90% 90% 90%
= 90% 90% 90% 90%
AR 90% 90% 90% 90%
Ct MEoeal AT APE(UTA)
o BARRZF AL oIt SAIREF TN QLTEESS M50 MEIQLEF RATHR|(UTH) AN
= X2|7YY MEosak ATR(UTA)= 246~290LpcdZ AP
= AZIXIZ FYAIMO| LRE U SHX2|TAES 269LpcdRE AHH
= ARACEX] Q120 {X[GHH FYAIMO| LREIH Yy, FLISE OISE M ZREIPL Cfe
AFSII=E A X272 290LpedE AEE

% ATD HUXHOR HAM0| 7ol Sl MT HBITHE 246LpedE AL

ot

Ad
o

s |

=




<H 3.6-19> $&E2+% &L (&Ez)

o 20164
T+ B2 ) 20204 2025 20304 20354 H|Z2
($4xH)
M 266 266 266 266 266
= 286 286 286 286 286
S22 CHA 276 276 276 276 276
SIEt] AN 233 233 233 233 233
(Lpcd) = 227 227 227 227 227
4= 282 282 282 282 282
= 271 271 271 271 271
=4 90 90 90 90 90
=1 90 90 90 90 90
(= CHA 90 90 90 90 90
Ey sy i) 90 90 90 90 90
(%) = 90 90 90 90 90
= 90 90 90 90 90
s 90 90 90 90 90
M 239 239 239 239 239
st 22 257 257 257 257 257
=2
2‘1 o CHA 248 248 248 248 248
ool AN 210 210 210 210 210
e M= 204 204 204 204 204
(Lpcd)
A 254 254 254 254 254
us 244 244 244 244 244
F) AFEXE|TAS T SAIRZO| St MEesEF AFoR H|Q|
2, HERskE
o HEESIE2 X2z aAE 2 XIEAQ| 7|21} 2 37 EBoeA A FUsE 2
Sigt EMANE Hlw HESHH Z2F
1) 2EAE 2 XREE
<H 3.6-20> HHY Y XEZFE
T+ B UL UX|CH A|ZHZ|CH H|
SEEAIM7|Z(2011, SHd8) 0.7~0.8 1.0 1.3~1.8
SI-EAH|7 |2 A SIS X|E(2015, &AL 0.7~0.8 1.0 1.3~1.8
Mo 0.8 1.0 15
SMASIAEAH| ARSI 0.8 1.0 1.8
7 |2AIEIHZA(2009, SM2) X|5H: 1.0 1.0 1.0
HAX 2|2 1.0 1.0 1.0
ST skeEdH|7|2A|12(HE) K____:’:—G?_ J



%0 &
< 1=
M
o ok
o o u [ M
Wm._ ~ 80 o
\UW.,._.om_._.%V O )
[] n [) - o
A -
O P 1o —
/EM_W o 0{0 of —
Nl o 10 < | o Rr ﬁ xEL_88
%%ﬁﬂ 3 & %8 3 ol 5 HAEEEERE
1o ol WO pI El T ol 0 M1mm 222222222
Kl — || Yo}
g b i ) 22|2(2|=
ﬁ.w Ly L_.mow_.‘ = _m_m 0
. %0 S ol | (B =
<l o z O =
_ amﬁ%u% .A__.”_ 2 HWO ﬁ_mmm_mooooo -
U T = 0F S ol w0 Q K o 212122121 |1212|2)12
< u_._wa_o._m 16 oll| ™~ R i celeleleeeie e
T mg25 Terzco (o o
AEE R WA = pi | mes
1] = bl S o :
T m__A__n_u/_n__v_K I ° ol oo nd ﬂm 25 %538 3
NEEEL S ezl | EIIEEEE EEERES
H | = 0 oo b mo%_%m e 00.0%88%%%0
T _n H_r = an ! o| o )| 9O
| O F Ol B R 20 SIS 3 S
oo o | b o
0 A B _ |=_._ﬂ7m_ -
Io B S F 6| Bl m_m < [ m__m — m_m
—_— 1 —n | ==
K i EWAHOE ST =883 g mm?n H TR R -
H = o kB OBS = o2 8 ﬂaxlzu TF o ro| = 20 ar 20 310 < %0
=y o ol oF o S SR ~ o = N ol | RO T O groojopno &= X iar o
™~ - _ oll o — K N~ _.._lﬁﬁ = <0/ Z0 N
o I T = & o S 1| AT
N RlOH X ..._ KH 75 =i | o - = Ak -
m = ml KO o ._../n_._._ (e} - ~ I[e} KH el u_.._ s @ _u._ v K T
= L oom Rw RO [ K | B S K o o
0 SRR SR 1 S DAL D &
= ! m m = A iy ar o\ k N_.ma Ho - < O ¢ B H
o B | W © I TN w PO moE WU i _Aﬂ_ﬂ Mo mr ] Ho o E
Hoo w_emmﬂq m o I &wﬂwhqwaw E o o .
L S A 2 g ¢ K < 3
4 RO = | & | B dT0E R ﬂm ic ™= 10 _ux._ N H~
o0 Ty T vl D tz =
v & W X om0 Q 2 2.0
I H mEy A
by ¢ BT W o 00
v o O  E Ao &




pall]

skEE HEaolo| Tl

=]
e

)0l| HS

Fexfzimeio)

o

—

—

oflA

l

3

| A

=l

=1
[ |

¢)

<H 3.6-23> HAYZ 4HP+%

. Lpcd)
H|

o
1

(

=2

&

mJ
H_D DDA % O | O|N QM JFg/OLIM I M O|J| WO
™ | | MO [ |0 % — O -~ OOV WL - NI I O
o N AN | N ™ AN DI TN N O N N O N MO TN
AN
ml
o DDA % O | O|N QM JF/OLIM I M O|J| VO]
lep) | | M oI W0 % — | O — O DO | Q| W|=|NN  J| O
') NN TN ™ N O I N N O N N O N O[T N O
(9]
ml
[Te) O I J - g/ QLN I —| DD NN~ N DOV ON VI JFT ORI JFITIN~MN O S| O] O
Al MO T O IO T OO0 Mo Y 0N @ S| -] O — ] O3 O W0 Q| W|—|N  J| O
o NN I —N®O|— | — O N NI JF|I N |™ N O I N N O N N O N O[T N O
AN
J
O B3 332288 ITISRYLLEIYXOoOgoYLITLBYI NI YA
N NI | IO 0™ | @ < 0| % — | O - O DO |0 Q| W|—|N J| O
o NN | I — N O] — | — | ™ N[ | N | ™ N MO T N N O N N O N O T N,
AN
= | O = | T = | O = | = o = | = o oy = o =
T g BT gl g Be g Ea gl gl g leg g ®Eg
HO |y | 2 HO | Wy | HO w2 HO W | =2 | ®O = | H30 | T | 2 | HO - | H@0 = | HO| W | = | HO =
ol ot M iouion ™ ouon N onion N oGu e I S | Su e I S nJ
< < < < < < < < < <
r r
4 B % < Br
it = 0l T N

24
(HE) 3

=

3

=82 sk=8H|7[=EA




3 1z Az

<E H=£> SHE $H2+F &5F

(] : Lped)
I = 20201 20254 20304 203514 H|Z
UL+ 271 271 271 271
A0|, 2t
A0| ] Sl E |
ol
ot JEI! 338 338 338 338 iy
B
AJZHz|CH 609 609 609 609
omg 230 230 230 230
A0| 2t
_ 2|k _ ;l_AEJHHl
s — ol olT- o
=3 Jer o %|CH 288 288 288 288 1=
SR
AlZHzICH 518 518 518 518
AR 146 146 146 146
7 IEt o2 182 182 182 182
AFG
AJZHE|CH 328 328 328 328
622 HETE
7t B3skeX27Y
<H 3.6-24> FOOI+A2/7Y $¥EHP+F cro| - 8/0l
(n_-rl . m/e)
T =2 20164 2020\ 2025\ 20304 20354 H|Z
7 24314 33.835 35.418 35788 43,646
2 M| 5675 5.635 5794 5757 6.996
Z 2 6041 0,188 9.414 9,471 11,236
A8 | A 553 8322 9106 9199 11856
=IAZE
oS N = 674 904 920 088 1,584
(m*/&d,
2A) 2 = 2718 2038 3.336 3,543 4.410
SAIEA| | 2507 5,631 5,631 5,631 5,631
T - 503 518 522 1,201
Agm 263 714 699 677 642
370 ) 28382



L, &7 SheXE[S

0 AR X[ FOISEOITO} AR AFOITIL HOl5tD, HUL4 HISU T2 ALY HEZ0| 7
SAIRY REHI| OJst MBRA2 AEO| OIS
ok, FE ALIME 20| ofst 542 AEAS Hgat
% MHOAR(m/Y) = AT X ATFRAEITY HEt(n/)
<H 3.6-25> £7E UIFXETY YYL+F
SRz RIERi(Lped) MERA2(m/2)
78 gz SET AlZEEICH
202011 202541 UmF UICH AIZHICh
2020'A2025'4 2020H 20254 2020'H | 20254
std 289 289 164 200 346 47 47 58 58 100 100
A& 290 294 164 200 346 47 48 58 59 100 101
A0| 313 291 309 376 647 97 0 118 109 203 118
et 269 250 262 320 550 71 66 86 80 148 138
B201&) 274 276 164 200 346 45 45 55 55 95 96
o0j=2(7|1&) 139 143 164 200 346 23 24 28 29 49 50
ZM(71E) 195 186 164 200 346 32 30 39 37 68 64
FH 436 412 164 200 346 72 67 87 82 151 142
CHY(7|E) 183 169 164 200 346 30 28 36 34 63 58
3(71&) 299 327 164 200 346 49 54 59 66 103 113
Srl(A|El) 450 449 164 200 346 74 74 90 90 156 165

SEZ SHeE=FH|I7[2AE(HE)

_ 3-71



o 1QMY ZHRAE, H2HE L= HieHME JIECZ X[FHH0| =2 2F

=i
— X[ 121 YZIHR42k0| 20% Olsh X
— olt 20| 1kmE 0.2~0.4Q /secE 7+
— HiME7|Z 17,500~36,3000 /day/haZ 7+
02X ZY XM2|THS XIEHZE HHISIH XI5k LS 10%2 NMUSHE Uz 7E
othA X2|RHS ALUHZO| LSS 150 Ml Xlotr RUTS 10%2=2 Z2H

o ATtRO| B HRFotAZZt B, AU RYUO CHet HIS0| Mol X5t FE 0/EHE

<H 3.6-26> X/0}+ R Z¥

(J-r| m3/ OEI)
2 B 2020 20254 2030 20354 H|22
29 10%
X512 olak 49718 49718 49718 49718
= e SEINEESNS
ZAL = 58% 58% 58% 58%
23 10% RRRZ (A=l
2 ¢ 10%
X|st S 945.3 9453 945.3 945.3
=14 S HEA| ZAL
ZA seus 20% 20% 20% 20%
23 10% AR HH]AEl
2 ¢ 10%
X5t e 18.1 18.1 18.1 18.1
CHA e HEA| ZAL
XA Y= 3% 3% 3% 3%
Z23 10%
=4 10%
7|et X5t S - - - -
_T'__T'_—I._I_ O%IEF
po[EI B ZAb s - - - _
Z23 10%




| 64 JIERISE
64.1 2SSt

0 SAMT T FiAXE|THOR TEE|0] ZLEHER 29 oMY
o BAIEE XIZE Skl BrEE
o HEHSIE 1.25 M&
<.E 36_27> —:'yﬁff/zr'ﬂ UI‘¢%’ ( |._(I)_| . 3/o|)
) [=ES HE
SIAZE APA =13
2= S | PSS | e | mge H o
(m*/, L=|CH) (me/1H) o _
(%) (L=|cH)
g 145 46,866.7 90% 1.25
20114 139 44,963.0 90% 1.25
20124 167 54,298.0 90% 1.25
Bed 20134 6 o 2
=)i2a 34 160 51,754.0 90% 1.25
20144 140 45532.0 90% 1.25
20154 132 42.677.0 90% 1.25
20164 129 41,976.0 90% 1.25

<H 3.6-28> =L Ot+F of -+ —3/01
(B - me/)
_ ox HE
SIASE ALAALREE
22 shvs | SFASE | jme | mmie H
(m*/, LE[CH) (m*/4) )
(%) (=|cH)
o 60 19,380.3 90% 1.25
20114 38 12.304.0 90% 1.25
20124 38 12.304.0 90% 1.25
Bl 20134 2 9
et £] 38 12.304.0 90% 1.25
201444 38 12.304.0 90% 1.25
20154 74 23.856.0 90% 1.05
20164 133 43.210.0 90% 1.25

SHT SHERHIZAL(HZ) ( 3-73



3 Xz 3

! 7|El7|E
643 =S
o287 2¥ sleAEITECRE REE 3ok E RY OER ZRUE 471AY
= ZX2|TH 2580-3, 1891, 9715, (6032, 7252)LLH
o SAEY XI=E slpEof BrEF
cHEES5HE 1.25 ME
<H 3.6-29> DFL Of+% (ct /)
T &2 3%%5 ghrles S 5%%6% H| T
(m*/ Y, LZ[ch) (m*/'H) (%) (Z|cH)
g 81 26,346 90% 1.25
20114 82 26,467 90% 1.25
20124 76 24,513 90% 1.25
2580-3 20134 85 27,565 90% 1.25
20144 78 25,231 90% 1.25
20154 77 24,992 90% 1.25
20164 90 29,308 90% 1.25
e 209 67,687 90% 1.25
20114 238 77,183 90% 1.25
20124 190 61,489 90% 1.25
1891 20134 196 63,495 90% 1.25
20144 212 68,655 90% 1.25
20154 206 66,691 90% 1.25
20164 211 68,608 90% 1.25
s 9 2,312 90% 1.25
20114 - - 90% 1.25
20124 0 133 90% 1.25
9715 20134 8 2,574 90% 1.25
20144 7 2,416 90% 1.25
20154 9 2,852 90% 1.25
20164 11 3,583 90% 1.25
g 155 50,400 90% 1.25
20114 - - 90% 1.25
20124 155 50,400 90% 1.25
6032.7252 20134 155 50,400 90% 1.25
20144 155 50,400 90% 1.25
20154 155 50,400 90% 1.25
20164 155 50,400 90% 1.25
\=3_74J e%ge




6.4.4 2FJIXAIY AN

ool SESSoHrAEINER Bar2lrE SYSSIAEINEE B, S2K| XM2lE ARG UAS

[}

7L GAXNE YUY EE

oSN BEotkrAEAE B2
= z2 3E7t RIXNZE S5t F o 40/ HE
o 22 SIokrAEAE B Y ESX| M2l
= zZ2 3H7t RIXNZE 2510 22 Bl 40nm?/Y, £21X| 327w/ HE
= &3X| SHIAPL 2R EE AME 18I 2T BH &2{X| HAXE|S 654m /Y HE
<H 3.6-30> 2 ELXE|+ A H
o Al x 2F AKX
2= | X2 2 2E(mg/L) HlT
(m*/2d) BOD COD SS T-N T-P
2012 328 35158 2.320.0 4.979.4 373.537 77.368
2013 322 41105 3.172.4 3,798.1 429.459 72.349
20144 29.5 4.259.9 2,931.0 3,498.9 305.378 83.997
3T 315 3,962.1 2.807.8 4,092.1 369.5 77.9 HE
<H 3.6-31> F¢ EEL X2+ K2 FH
ﬁ b =l = A X|
2o Ax2|2 2E(mg/L) e
(m*/2d) BOD COD SS T-N T-P
2012 347 48135 3,661.1 6,050.3 554,760 103.408
20134 29.2 53715 3,468.2 55175 589.171 143.482
20144 28.2 43745 43745 6,130.2 578.328 134.149
3HTAF 325 4.875.4 3.829.5 5.877.7 5717 119.4 2
<H 3.6-32> FY =X E+ LiFX{E] H=
A 7| X2 |2k A K|
2 g Ax2|2 2E(mg/L) M|z
(m*/2d) BOD COD SS T-N T-P
2012 316.0 258.8 152.3 379.8 55.525 4.939
20134 340.0 193.9 139.6 182.8 40.566 5.829
20144 301.0 2035 140.2 1736 45,991 3.597
3HEA 327.0 2412 156.5 3219 52.9 4.7 M
Lt 2HA7|=AIE AAXzE] Al=lokr2t
< 3.6-33> BF /XA LCIFX{2 HZOt+F Crol - ~3/0l
(I_I-'I'l - m / E)
7+ 2 20204 20254 20304 20354 =] b
= UL+ 40 40 40 40
Egol"l‘ _ -
_ Hip a3 QI=|cH 40 40 40 40
x| A7HE
[ZHZ|CH 40 40 40 40
LA 40 40 40 40
B a4 UL 40 40 40 40
=5k A|ZHE[CH 40 40 40 40
2|+ UEA 654 654 654 654
SX|xels | LE|cH 654 654 654 654
A|ZEE[CH 654 654 654 654
ST skeEdH|7|2A|12(HE) . 3-75



0 ST WS ST AT ADE BEXEY AF oY
0 SHT WS AFR BISHEAIN MXAY XTIN2 o4 ZE BOXIE NS
R
et
i .-3;"’al
o \k

[li!uﬂ W) ,

§ -F _'_. I_- i"iﬂ“'ﬂf\ \.\
"'h"‘jf =4

S, HE L
T (S 2 RA08-27)

I
@xzTA (230 i ]
.}JHE_I-TIEIS’_I UEAEEY T §
©x217%49l LLCAEEE
3cHA| 4H| Saniz) gx
(202044) (202543) ° A7A(chH|
== Ak H|Z
= e L ?/‘j;;’ st B71
) (m*/2) (21) /) M= ()
M {4, 58] 1,343 358 1,337 357 350 -
M3 =7} 102 27 100 27 30 (+)27
ERR LT 198 53 198 53 60 (+)53
zExg XA 145 39 145 39 40 (+)39
F7t 2 343 92 343 92 100 (+)92
FIIX[H HIH (9h) 1,788 478 1,780 476 480 (+)92 b.ST=2




| 65 Mot

6.5.1 330K cl1Y HEOI+3B
<H 3.6-34> 8 OIFXIAE YOI~

i |

= =2 20164 | 20208 20251 | 20304 | 20354 | Hm
stex{a|ol(ol) 15712 | 15588 | 16074 | 15959 | 19730
AdmF 239 239 239 239 239
s
(35-1 e o E Oy 299 299 299 299 299
AZEEIt | 449 449 449 449 449
ax | MEOL 3755 | 3726 | 3842 | 3814 | 4715
s A A | 3755 | 3726 | 3842 | 3814 | 4715
o X|5tArRat 340 340 340 340 340
g PN E=TIET. 512 509 523 520 632
o
iijTL B 40 40 40 40 40
A 4647 | 4615 | 4745 | 4714 | 5727
ax | MBS 4698 4661 | 4806 | 4772 | 589
ske& | A A 4698 | 4661 | 4806 | 4772 | 5899
Az | o PYCEINEET: 425 425 425 425 425
sz | 3 X590l 512 509 523 520 632
(m/g) | Ch o1 )
s | EEHEAS 0 40 40 40 40
A 5675 | 5635 | 5794 | 5757 | 699%
ax | ML | 7055 6999 | 7217 | 7,166 | 8859
sk*8 | A A | 7055 | 6999 @ 7217 | 7.166 | 8859
Al PNCESVE=ET, 638 638 638 638 638
';‘: XolrralE 512 509 523 520 632
o ii?; Sexale | 80 80 80 80 80
A 8285 | 8226 | 8458 | 8404 | 10,209

S Sk EHIIEAR(EE)



3 1z Az

<H %> 5Y FFIFHYNE A0+
7 = 2016 | 20204 | 20251 | 2030 | 20354 | H|m
SHER2I 21D 16,965 = 21,089 | 21,730 | 21,891 | 26,891
st oo 257 257 257 257 257
HEH MESI U X 321 321 321 321 321
-2 Azt 482 482 482 482 482
M= | MER$ | 4360 | 5420 | 5585 | 5626 | 6911
sk¥ 4 4360 = 5420 = 5585 | 5626 | 6911
PNITEINE=ET, 424 424 424 424 424
:j' e N | - 98 337 337 337
;Zl XStrRUE 598 772 793 798 958
o | ==X 40 40 40 40 40
MRl | amxima | 327 654 654 654 654
A 5,749 7,378 7,833 7.879 9,324
Ax | MER 5446 | 6770 | 6975 | 7027 | 8632
Clac SHEP 5446 = 6770 | 6975 | 7027 | 8632
INIIEINE=ET, 530 530 530 530 530
A= ey - 123 422 422 422
sz | A
(/) | cH N SR 598 772 793 798 958
o | B2 40 40 40 40 40
M2l | aayxiMal | 307 654 654 654 654
Al 6941 | 8859 | 9414 | 9471 | 11,236
A= dER 8177 | 10,165 | 10474 | 10551 | 12,961
Clac SEPN 8177 | 10,165 | 10474 | 10551 & 12,961
A PNITEINE=ET. 795 795 795 795 795
7t TS - 185 633 633 633
= PN ES=TIET: 598 772 793 798 958
i o | ExXEs 80 80 80 80 80
MEl= | amyxiMal | 654 1308 | 1,308 | 1308 | 1,308
A 10,304 | 13275 | 14,083 | 14,165 @ 16,735
(378 J 2848z



mstaze) S w=s Y
<H FH=L> L1 FEFOITAEIAE FHZOt+F
= = 2016 | 2020k = 20251 @ 20304 | 20354 | H|T
OfA ™ | 11332 | 18632 | 20274 20643 @ 26,199
si4-Ralolz(2l)
MME | 5219 | 6243 | 7024 | 6911 | 9555
%z ™A 248 248 248 248 248
Jo | Ml | Y E o 310 310 310 310 310
=IA2E =
oﬁ%] (th) AZHzty | 465 465 465 465 465
sicte
Lol-ey | X2l udmF | 210 210 210 210 210
ool MEsls | YU E o 262 262 262 262 262
(&) AIZEE|CH 393 393 393 393 393
amapaz MBS 2810 | 4621 5028 | 5119 | 6497
(&) A A 2810 | 4621 | 5028 | 5119 | 6497
o | Amsiam MESE 1006 | 1311 | 1475 | 1451 | 2007
g MY A A 10w | 1311 1475 | 1451 | 2007
ot
X[5IALR 122 122 122 122 122
T PN =XICT 503 757 828 836 1078
Al 4531 | 6811 | 7453 | 7528 | 9704
Mmsam MBS 3513 5776 | 6285 | 6399 | 8122
(&) A A 3513 | 5776 | 6285 | 6399 @ 8122
" o | mEsem MEQOA | 1367 | 1636 | 1840 | 1811 | 2503
K=
i E TR C= =) B
St A A 1,367 1,636 1,840 1,811 2503
(m/e) |
X[5IALR 153 153 153 153 153
K|StrelEt 503 757 828 836 1,078
Al 5536 | 8322 | 9106 | 9199 | 11856
Axspaz | HERS | 5260 | 8664 | 9427 | 9599 | 12,183
(&) A A 5200 | 8664 | 9427 | 9599 @ 12,183
Al ) MEQOA | 2051 | 2453 | 2760 | 2716 | 3755
MRS
I":I (&) A A4 2051 2453 | 2760 | 2716 | 3755
o X[5lALR 2 230 230 230 230 230
T EN=XICT 503 757 828 836 1078
Al 8053 | 12104 | 13245 | 13381 | 17.246

SEZ SHeE=FH|I7[2AE(HE)



3 1z Az

<H HZ> $3 FFOILHIAME YOI~

- 2 20164 | 20204 | 202544 | 20304 | 203544 | H|m
SheA2|217H(21) 1,811 2631 2,688 2,931 5,053
ol m 7 204 204 204 204 204
=LAk
St e )
gicte) == ol %y 255 255 255 255 255
(/9 A
AlZEE|CH 383 383 383 383 383
AMEIO A
o MEQ A 369 537 548 598 1,031
o T
=l AZE
S A A4 e 537 548 508 1,031
ol
=
o L EINE=E 121 121 121 121 121
o
[ X=X 61 82 84 90 144
Al 551 740 753 809 1,296
AMBIO A
o AMEIQ A 462 671 685 747 1,289
oT
S| AZE
sE |, A | 62 671 685 747 1289
72l o
ol Z| X5HAI22 151 151 151 151 151
(m/%) | i
XSt 61 82 84 90 144
Al 674 904 920 988 1,584
AMEIO A
o AMEQ A 694 1,008 1,030 1,123 1,935
o T
slAak
Al oi+d A A 694 1,008 1,030 1,123 1,935
Zt
% I EINE=E 207 227 227 227 227
CH
[ X=X 61 82 84 90 144
Al 982 1317 1,341 1,440 2.306
-0 ) DY



<H HZ> 2T FFOILHIYAIE N0~

7 2 20164 | 20204 | 20254 | 2030 | 20354
sg=x2lol7L(Ql) 7.319 7.950 9,090 9,042 11,526
- ol ™ o 254 254 254 254 254
EH\_F—CI’F AHS} =<
ATt x o E 317 317 317 317 317
oJ.ol St
(L/ n_l : E) -
A|ZEE[CH 476 476 476 476 476
A | dERr 1,859 2,019 2,309 2,297 2,928
oT
=|IABE
o A A 1859 | 2019 | 2309 | 2207 | 2928
o X5HAI22 121 121 121 121 121
=
= 25 fstw - - - 116 116
=
43 st - - - 48 48
Kot 247 267 303 322 401
Al 2227 2407 2,733 2904 3,614
ax | dEges 2.320 2.520 2,882 2.866 3.654
oT
52k

TS A A 2,320 2,520 2,882 2,866 3,654

o I EINE=E 151 151 151 151 151
Aslstez | S _

( /;'I')° | =L 5] - - - 145 145

Z= st — — — 60 60

Kot 247 267 303 322 401

Al 2,718 2,938 3,336 3,543 4,410

A | MEOA | 3484 3784 | 4327 | 4304 | 5486

oM A Al 3484 | 3784 | 4327 | 4304 | 5486

Al X5HAI22 227 227 227 227 227
7t

3 I= [fstm - - - 217 217

CH Z= rfstn - - - 20 90

XsEeelat 247 267 303 322 401

A 3,958 4,278 4,857 5,160 6,421

S Sk EHIIEAR(EE)



3 1z Az

<H %> BE FFOIFHIAME HLY01+%

- 2 2016 | 20204 | 20254 | 20304 | 20354
ShH2|21FH(Q1) - 1,225 1,270 1,281 3574
oo 244 244 244 244 244
st ;
N RS 305 305 305 305 305
St
A|ZHE|CH 458 458 458 458 458
d4F | MEoA - 299 310 313 872
Sl
2 A A - 299 310 313 872
ol
= INCIEIN = - - - - -
£
= N[ =L - 37 39 39 109
A} ZEZEH - 74 74 74 74
A - 410 423 426 1,055
d4F | MEoA - 374 387 391 1,090
Sl
2§ A A - 374 387 391 1,090
=] el
; = INCIEIN= - - - - -
Strgt ES|
(m/%) | oy X|et- oz - 37 39 39 109
A Z=ZEH - 92 92 92 92
Al - 503 518 522 1,291
43 | Mo - 561 582 587 1,637
5l
2 & - 561 582 587 1,637
Al
7t X|otAr2 - - - - -
ES
Er: XGtraelet - 37 39 39 109
A SSFE - 138 138 138 138
A - 736 759 764 1,884




ZokeMaTY oK

6.52 A2 33
<H 3.6-35> 2£1Z FFFAETE A0 BEE/L)

=1
=

20204
274

20254
276

'_I"'

—_

55

55

St 2] 217K

O|)
1

100

Agistaem

)
1

00
143

A282(m*/Y)
o

139
28

29

0|3

i;

Strx2|211(2)

50

A=StrZH(m' /2

50
186

)
AEE%(m'/Y)

195
39

37

e}

s NI )

40

A=Etr-2H(m' /L)

40
169

0z

AIA‘lQ.EI:( 3/0 I)

183
36

34

stR{2|01T(Ql

50

Al&lstr2(m/Y)

50
327

AE(/2)
o

299
59

66

Stx2|21-1(2)

50

A&t (m/Y)

50
289

=g

AEEZ(m*/Y)
Shrx2|2(2)

289
58

58

60

Alglstr2(m' /)
OI)

60

294

2l)

A2E2H(m*/
Sk 2] 217K

290
58

59

70

70

291

AE8%(m*/Y)

s NI )

313
118

109
120

A=Etr2(m' /L)

120

250

Al2E2(m* /Y

~

St=A{| el

269
86

80
100

AEstZ(m' /)

100

412

—
w
()

ma)

2l)

ANEE

BRI 217

436
87

82
90

A=Etr-2H(m' /L)

90

449

A282(m'/Y)

Sh=A{2|217H(2l)

450

90

90

90

Al&lstg(m/ L)

90

2|(HE)

U
AEE2(m’/Y)

2 A
K="

St gH| 7 |2 A 1=




KH
Tl

I+

A

I. ]

)

AXB
A

D=A+C

C

St
=0

=]

0.300
1.400
1.700

)

ZAEEN 2
s 28

30.0
0.510

2.210
0.300
1.400
1.700

30.0
0.510

St
=0

=]

= {
2 7|=H|0[H
2.500
8.000
10.500
30.0

Sorg
:[Im =1

3.150
13.650
2.500
8.000
10.500
30.0

f._

k-1
U ESE (=]

}
A
T

SS
20.0
31.0
51.0

t

to AP (Sh

o

(

X/

30.0

15.3
66.3
20.0
31.0
51.0

30.0

ol 2t Al
SIHRE 24

/

- 2018 28l

It
22.0
17.0
39.0

P2

_.1

COD

o

%

30.0

1.7

50.7
22.0
17.0
39.0

30.0

o

BOD
20.0
47.0

28.6

20.0
47.0

29.9

& o ogs

A2 A
<Jg 3.7-1> 7
A

OOIA
TTeET
=2(%)

00
P

A

+2(%)

00
31

<H 3.7-1> LZF0IF &2

C=AXB
2.210 D=A+C

3.150
13.650

15.3
66.3

1.7
50.7




<E 1/$> _Qg.’ﬂ_U/%’ lg/l—'lo'/ ([:|-o| :

CHol o g/el-e)
T = BOD COoD SS T-N T-P H|Z
Jhsioa 7Pl 27.0 22.0 20.0 2.500 0.300
A [oq=: =TT = 20.0 17.0 31.0 8.000 1.400
2icto
] = =T A 47.0 39.0 51.0 10.500 1.700 A
2
__iol HARL2(%) 28.2 30.0 30.0 30.0 30.0 B
el QHESIEF RTHY 133 11.7 15.3 3.150 0510 | C=AXB
MEosr QAHBSIRF TR | 603 50.7 66.3 13.650 2.210 D=A+C
Jpsioa 7 P 25.0 20.0 18.0 2.300 0.300
| 2SR Hiy 20.0 17.0 31.0 8.000 1.400
(=N} -9-=||:|‘-?-|
Sk == A 45.0 37.0 49.0 10.300 1,700 A
2
__ru HAEL2(%) 22.3 25.0 25.0 25.0 25.0 B
YR+ QAHLSIZF HTHe 10.0 9.3 12.3 2.575 0.425 | C=AXB
Metor QHBSIEE AR 550 463 61.3 12.875 2.125 D=A+C
ShsoA 7 PEE 25.0 20.0 18.0 2.300 0.300
o | 2SS Hip 20.0 17.0 31.0 8.000 1.400
o
2lcto
3t S A 450 37.0 490 10300 | 1.700 A
2
-TL! HAET2(%) 28.6 30.0 30.0 30.0 30.0 B
dER+ QHLSIF FTHe 12.9 111 14.7 3.090 0510 | C=AXB
ey HRSIEF FTH 57.9 48.1 63.7 13.390 2.210 D=A4C
ShsoA 7Pl 25.0 20.0 18.0 2.300 0.300
| 2EESR Hip 20.0 17.0 31.0 8.000 1.400
. o
ot Al 45.0 37.0 49.0 10.300 1.700 A
%2
_—,LJ HAEFE2(%) 28.6 30.0 30.0 30.0 30.0 B
e QLS| T 12.9 111 14.7 3.090 0510 | C=AXB
Meto QHHSIEE AT 579 481 63.7 13.390 2.210 D=A+C
JIxoA pi¥sEITIES 25.0 20.0 18.0 2.300 0.300
e | 285 B 20.0 17.0 31.0 8.000 1.400
oo -9:“:"0'
54 =T A 450 37.0 49.0 10.300 1.700 A
2| HARL2(%) 280 30.0 30.0 30,0 30.0 B
(o]
T el QHLSFIRE /TR | 126 1.1 147 3.090 0510 | C=AXB
MEtesr ARSI BT 57.6 481 63.7 13.390 2.210 D=A+C

SHT S-SRI IZAL(BZ) ( 3-85



3 1z Az

112 482+ 8%

otg

<H 3.7-2> ¥HP+ 2ZTFOIF

(e : kg/Y)
T B 202014 20254 203044 203544 Clin]
SIER2IQIHON 15588 16,074 15,959 19,730
ox BOD 952.4 982.1 975.1 1,205.5
a_: COD 790.3 815.0 809.1 1,000.3
2| SS 1,033.0 1,066.0 1,058.0 1,308.0
T T-N 212.776 219.410 217.840 269.315
T-P 34.449 35.524 35.269 43.603
SIER2I2IHON 21,089 21,730 21,891 26,891
a9t BOD 1,288,5 1327.7 1,337.5 1,643.0
514 COD 1,069.2 1,101.7 1,109.9 1,363.4
2| SS 1,398.0 1,441.0 1,451.0 1,783.0
T T-N 288919 297.701 299.907 368.407
T-P 46.396 47.806 48.160 59.160
SIER2IQIHON | 24875 27,298 27,554 35,754
" BOD 1,489.9 1634.2 1650.4 2138.7
514 COD 12337 1353.1 1366.6 1770.7
2| SS 1617.7 17746 1792.6 2322.7
T T-N 335.758 368.354 372,009 482.226
T-P 54.09 59.403 59.915 77.738
sHxa|olT(ol) 2,631 2,688 2,931 5,053
iz BOD 153.9 157.2 1715 2956
514 COD 126.6 129.3 141.0 2430
2| SS 168.0 171.0 187.0 322.0
T T-N 35.255 36.019 39.275 67.710
T-P 5.788 5.914 6.448 11.117
SR 217(2l) 7,950 9,090 9,042 11,526
i BOD 465.1 531.8 529.0 6743
; ; COD 382.4 43722 434.9 554.4
2| SS 506.0 579.0 576.0 734.0
™ T-N 106,530 121.806 121.163 154,448
T-P 17.490 19,998 19.892 25.357
386 ) 2382



<H HZ> &2+ 2ZHTFOIF

T 2 20204 202544 20304 203544 H|Z
Sx{2]|2172(2l) 12,230 12,230 12,230 12,230
SAEA BOD 1,116.6 1,116.6 1,116.6 1,116.6
SRzl CcoD 967.1 967.1 967.1 967.1
e SS 1,099.5 1,099.5 1,099.5 1,099.5
- T-N 283,020 283.020 283.020 283.020
T-P 39,750 39,750 39,750 39.750
Sl4=x{alol7L(Ql) 1,225 1,270 1,281 3574
W= BOD 717 74.3 74.9 209.1
5l CcoD 58.9 61.1 61.6 171.9
x2| SS 78.0 81.0 82.0 228.0
-4 T-N 16.415 17.018 17.165 47.892
-P 2.695 2.794 2.818 7.863
172 22024 295013
oUE=E =¥ LY BODs: HE
= COD, SS, T-N, T-P2| A2 siE 2&=sia ot Hlg Mg (BODLHH| HIE)
<H 3.7-3> DFLIP+ LZFOIF
T B 20204 20254 20304 2035 H|Z
A&t /) - 81 81 81 A
BOD - 200.0 200.0 200.0
Al CcoD - 160.0 160.0 160.0
(é/T‘_) ss - 150.0 150.0 150.0 B
5803 T-N - 20.0 20.0 20.0
sy -P - 2.0 2.0 2.0
BOD - 16.2 16.2 16.2
A CcoD - 12.96 12.96 12.96
Haiat SS - 12.15 12.15 12.15 C=AXB
(kg/) T-N - 1.620 1.620 1.620
T-P - 0.162 0.162 0.162
A &5k m /) - 209 209 209 A
BOD - 200.0 200.0 200.0
] CcoD - 160.0 160.0 160.0
(;/T_) ss - 150.0 150.0 150.0 B
T-N - 20.0 20.0 20.0
18915.LH T-P - 2.0 2.0 2.0
BOD - 418 418 418
g COD - 33.44 33.44 33.44
=32t SS - 31.35 31.35 31.35 C=AXB
(kg/g) T-N - 4.180 4,180 4,180
-P - 0.418 0.418 0.418
S SHEZHIIEZAR(HE) ( 3-87



3 1z Az

<H HZ£> DFL2+ LZFOIF
2 B 202080 | 202581 | 2030 | 2035 Hl T
A&k /L) - 9 9 9
BOD - 200.0 200.0 200.0
CoD - 160.0 160.0 160.0
2
(wa) SS - 150.0 150.0 150.0 B
T-N - 20.0 20.0 20.0
o715 T-P - 20 20 20
= . . .
BOD - 18 18 18
o9 COD - 1.44 1.44 1.44
= SS - 1.35 1.35 1.35 C=AXB
(ke/2) T-N - 0.180 0.180 0.180
T-P - 0018 0018 0018
A (/L) 123 123 123 123 A
BOD 200.0 200.0 200.0 200.0
CoD 160.0 160.0 160.0 160.0
(zﬁ) SS 150.0 150.0 150.0 150.0 B
6032, T-N 20.0 20.0 20.0 20.0
7252 T-P 20 20 20 20
sl BOD 246 246 246 246
I CoD 19.68 19.68 10,68 19.68
ssiar ss 18.45 18.45 18.45 18.45 C=AXB
(ke/2) T-N 2.46 246 246 2.46
T-P 0.246 0.246 0.246 0.246
A &St (n /) 123 422 422 422 A
BOD 200.0 200.0 200.0 200.0
CoD 160.0 160.0 160.0 160.0
(zﬁ) SS 150.0 150.0 150.0 150.0 B
T-N 20.0 20.0 20.0 20.0
g T-P 20 20 20 20
BOD 246 84.4 84.4 84.4
oo CoD 19.68 675 675 67.5
Hakzt SS 18.45 63.3 63.3 63.3 C=AXB
(ka/e) T-N 246 8.400 8.400 8.400
T-P 0.246 0.800 0.800 0.800
3-88 Sda



173 g1208 Qaso

o BlxXa|4 AR K| M2l A2 £2(20129~2015H) 2GR A ME
<H 3.7-4> BFI|ZAE 2Z5F0tF
= = 2020\ 20254 203044 2035 -
(1HA) (2=HA) (3cHA)) (4=HA)
A&t (m /) 40 40 40 40 A
BOD 3,125.0 3,125.0 3,125.0 3,125.0
ool CcoD 2.250.0 2.250.0 2.250.0 2.250.0
’I“;Z)E ss 32500 | 32500 | 32500 | 32500 B
ou =y T-N 300,000 | 300,000 | 300000 | 300.000
“i:’a; T-P 75.000 75.000 75.000 75.000
BOD 125.0 125.0 125.0 125.0
¢ CcOoD 90.0 90.0 90.0 90.0
Hotd SS 130.0 130.0 130.0 130.0 C=AXB
(kg/Y) T-N 12.000 12,000 12,000 12.000
T-P 3.000 3.000 3.000 3.000
A&tz (m'/Y) 40 40 40 40 A
BOD 3,961.3 3,961.3 3,961.3 3,961.3
ool CcOoD 31115 31115 31115 31115
’I"Z;[)E ss 4.775.6 47756 47756 47756 B
e T-N 464506 | 464506 | 464506 | 464.506
NEA T-P 97.013 97.013 97.013 97.013
BOD 158.5 158.5 158.5 158.5
=X coD 1245 1245 1245 1245
251 SS 191.0 191.0 191.0 191.0 C=AXB
(kg/¥) T-N 18.600 18.600 18.600 18.600
T-P 3.900 3.900 3.900 3.900
A &5t (/L) 654 654 654 654 A
BOD 158.5 1585 158.5 158.5
oolax CcOoD 1245 1245 1245 1245
Tﬂ;/TL)E ss 191.0 191.0 191.0 191.0 B
29 T-N 18.600 18.600 18.600 18.600
x| T-P 3.900 3.900 3.900 3.900
2l BOD 160.2 160.2 160.2 160.2
°H CcoD 104.6 104.6 104.6 104.6
=8 SS 212.6 212.6 212.6 212.6 C=AXB
(Kg/g) T-N 36.000 36.000 36.000 36.000
T-P 3.300 3.300 3.300 3.300

ST SHeEFHI7[2AE(HE)



741 QSO oS HYS
7t SMBZ5kex2|AlA

<H 3.7-5> ST EAE AH+E

P |
=2

7 B2 20204 20254 20304 20354 |
BOD 952.4 982.1 975.1 1,205.5
COoD 790.3 815.0 809.1 1,000.3
MEos SS 1,033.0 1,066.0 1,058.0 1,308.0
T-N 212776 | 219410 | 217.840 | 269315
5'—26%:0* T-P 34.449 35.524 35.269 43.603
(ka/2) BOD 125.0 125.0 125.0 1250
COoD 90.0 90.0 90.0 90.0
7|EFH A %2 SS 130.0 130.0 130.0 130.0
T-N 12.000 12,000 12,000 12.000
T-P 3.000 3.000 3.000 3.000
BOD 1,077.4 1,107.1 1,100.1 1,330.5
i COoD 880.3 905.0 899.1 1,090.3
éijza)% SS 1,163.0 1,196.0 1,188.0 1,438.0
T-N 224800 | 231400 | 229800 | 281.300
T-P 37.400 38.500 38.300 46.600
Msto Azt 4,661 4,806 4772 5,899
X|5HALRE 425 425 425 425
oIz|ch T |EtSI 40 40 40 40
Sk NI e 509 523 520 632
(/%) xsgemr  ixize - - - -
A 509 523 520 632
A 5,635 5,794 5,757 6,996
BOD 191.2 191.1 191.1 190.2
7l COoD 156.2 156.2 156.2 155.8
oz SS 206.4 206.4 206.4 205.5
(mg/L) TN 30894 | 39938 | 39917 | 40209
T-P 6.637 6.645 6.653 6.661
(0 ) 2382



Lt SE33sexEAE

<H 3.7-6> S¥TETTAHAE AH+E

T B 20204 20254 20304 20354 H|22
BOD 1,288.5 1.327.7 1,3375 1,643.0
COoD 1,069.2 1,101.7 1,109.9 1,363.4
Msto 4 SS 1,398.0 1,441.0 1,451.0 1,783.0
T-N 288.919 297.701 299.907 368.407
23 T-P 46.396 47.806 48.160 59.160
B2k
(ka/2) BOD 3433 403.1 403.1 403.1
COoD 248.8 296.6 296.6 296.6
7 |EFHAIX 2] SS 4221 466.9 466.9 466.9
T-N 57.100 63.000 63.000 63.000
T-P 7.400 8.000 8.000 8.000
BOD 1,631.8 1,730.8 1,740.6 2.046.1
COoD 1.318.0 1,398.3 1,406.5 1,660.0
EYel- =T EL
5 rots ss 18201 | 19079 | 19179 | 22499
(ka/%)
T-N 346.019 360.701 362.907 431.407
T-P 53.796 55.806 56.160 67.160
Mt Ak 6,770 6,975 7.027 8,632
P BN R 530 530 530 530
Sy 7|EtSIE2E 817 1,116 1,116 1,116
ShEk N[5 ==L 742 793 798 958
(m*/2d) ro
X[StrFelE I/l MEE - - - -
A7 742 793 798 958
A 8,859 9,414 9,471 11,236
BOD 184.2 183.9 183.8 182.1
- COoD 1488 1485 1485 1477
A=l
e SS 205.5 202.7 202.5 200.2
mg/L
(mg/L) T-N 39.058 38.316 38.318 38.395
T-P 6.072 5.928 5.930 5.977
ST skeEdH|7|2A|12(HE) 3-91



3 xiz

|8l7|=
Ct. CHAZSskrx2IAlAE
<H 3.7-7> fLEFFOI+AEAE HE+Z
T 2 202044 20254 203044 20354 H|Z
BOD 1,138.4 1,238.7 1,261.3 1,600.8
CcoD 944.6 1,027.9 1,046.6 1,328.3
CHA SS 1,235.0 1,344.0 1,369.0 1,737.0
AyBIOA T-N 255258 | 277.754 | 282809 | 358926
Qojtistar T-P 40,990 44,603 45,415 57.638
BOD 351.5 395.5 389.1 537.9
(ka/&) CoD 289.1 305.2 320.0 4424
ad SS 382.7 430.6 4236 585.7
T-N 80.500 90.600 89.200 123.300
T-P 13.100 14,800 14,500 20.100
BOD 1,489.9 1,634.2 1,650.4 2,138.7
2oocimsiat CcoD 1,233.7 1,353.1 1,366.6 1,770.7
S |:|'I‘°|'o
(ka/2) SS 1,617.7 1,774.6 1,792.6 2.322.7
= T-N 335758 | 368354 | 372009 | 482.226
T-P 54,090 59,403 59.915 77.738
MEtO ATt 7,412 8,125 8,210 10,625
PN EINE=EL 153 153 153 153
T eS| 7|Ebshat - _ _ _
Sl eIzt 757 828 836 1,078
(r/Y) | XSk 1/ HaE - - - -
e | 757 828 836 1,078
A 8,322 9,106 9,199 11,856
BOD 179.0 179.5 179.4 180.4
A= CoD 1482 1486 1486 149.4
a3 SS 194.4 194.9 194.9 195.9
(mg/L) T-N 40.346 40,452 40.440 40,674
TP 6.500 6.524 6.513 6.557
2t Ma33strx2A-
<H 3.7-8> ¥IFFFOI+HE/AIL HE+ZE
T 2 202044 20254 203044 20354 H|Z
BOD 153.9 157.2 171.5 295.6
AR CcoD 126.6 129.3 141.0 243.0
sEeT LAV ss 168.0 171.0 1870 | 3220
(ke/2) T-N 350255 | 36019 | 39275 | 67.710
-P 5.788 5.914 6.448 11.117
AStO Ak 671 685 747 1,289
SIES o XlolrArESE 151 151 151 151
sl4at i X[otr-m o 82 84 %0 144
etz 1) Mz - - - -
(m/2d) A 82 84 90 144
A 904 920 988 1,584
; BOD 170.2 170.9 173.6 186.6
A<=l CoD 140.0 140.5 142.7 153.4
e SS 185.8 185.9 189.3 203.3
(ng/L) TN 38,999 39.151 39,752 42,746
T-P 6.403 6.428 6.526 7.018
2 ) 2382



Of, S H(ZZ)SISstTHIAA
<H 3.7-9> P PHUFFOI+AEAE HH+E
B 202014 20254 203044 20354 H|
BOD 465.1 531.8 529.0 674.3
COoD 382.4 437.2 434.9 554.4
SR A SS 506.0 579.0 576.0 734.0
MEOA T-N 106530 | 121.806 | 121.163 | 154.448
e T-P 17.490 19.998 19.892 25,357
ggT;%r BOD - 205 205
(ka/g) J1Ef CoD - - 17.4 17.4
o TS_SN - - 252.15 252.15
T-P — - 0.6 0.6
BOD 465.1 531.8 5495 694.8
Soxssal COD 382.4 437.2 452.3 5718
(ka/2) SS 506.0 579.0 5985 7565
T-N 106530 | 121806 | 126272 | 159557
T-P 17.490 19.998 20.506 25.971
MEtO A2t 3,784 4,327 4,304 5,486
XIIAIR22E 151 151 151 151
2Z|ch 7|Etsl4as — - 355 355
ot Xolraa 267 303 322 401
(m/e) | XISk I MEE - - - -
27 267 303 322 401
Al 4,278 4,857 5,160 6,421
BOD 158.3 159.4 155.1 1575
A COD 130.2 131.1 127.6 1297
a3 SS 172.2 173.6 168.9 1715
(ng/L) T-N 36.259 36.513 35.637 36.178
T-P 5.953 5.995 5.787 5.889
Ht, WSSSolrX2|AI-
<H 3.7-10> BEFFOIFHAAE HL+E
g2 20204 20254 203044 20354 H|Z
BOD 87.8 90.3 90.9 225 1
MEIOA ociH=|at COD 721 74.3 748 185.1
daer SETI ss 95.4 985 99.4 245.4
(ka/e) TN 20115 | 20718 | 20865 | 51.592
T-P 3.295 3.394 3.418 8.463
Sy g'%e—ﬁg 374 387 391 1,090
Az N =TI 37 39 39 109
Stk | XlSkaEr | I MR - - - -
(/) A 37 39 39 109
Al 503 518 522 1,291
i BOD 174.6 174.3 1741 174.4
HEl CoD 143.3 143.4 1433 143.4
a3 SS 189.7 190.2 190.4 190.1
(ng/L) T-N 39.990 39.996 39.971 39.963
T-P 6.551 6.552 6.548 6.555
ST SIS BHITIEAY(HE) (3-93

3"
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AICHH] 20%E Z=1tst
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A Al Q172 M8
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SRS
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YN0

AlX
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AL,
oM T mm
OO0, Oo oo

2 AEZUC

0|

(ka/¥)

821.15

K

ni0
110
o+
B0

t

)

1,060.2
1,275.2

22.5%
23.4%

955.6

(mg/L)

188.2
185.2

<+
oll

ok

7|E}
125.0
238.6

935.2
1,036.6

LZFIF

/4

O,
[

=z 2

=1

==

Al

t2(m/2)

4,363.2
5,160.0

[1{e]
ol

ok

59.5
61.1

LZFoIF

=
T

—_

15,712
16,965

(kg/2d)

K

ni0

I
B0

&)

i

238.7
292.4

1059.9
1248.0

(B)

(A)
821.2
955.6

(o]

<HH 3.7-11>

=

X

{27

2 M
a0 o

<H 3.7-12> HZ+ZE I
<H 3.7-13> LZFOIE ZEZ L

o
=

P

2|7

i)

o
'I"

MY FE=REE

A
T

Cli

CHH| 110.5%,

|AX]
T =

k=1

T} BOD 204.4 mg/L, T-N 44.14mg/L2 |

oln

113.8%=
= 20164 [HA YAz =2

134.9%,

CHH|

AKX
=

3]

4t BOD 243.3mg/L, T-N 54.7mg/L2 A

52

oln

134.2%5%&2| 152

ol

o 22 205.0mg/L, CHA 2450mg/L AEE|] AlAA S

%85




<H 3.7-14> BESIP LF+& E4E F2F 2L +& AME
T2 BOD CcoD SS T-N T-P
=2 I(mg/L) 103.7 69.4 199.6 37.2 4072
FotrE(m'/Y) 7,341
SURsIHKkg/Y) 761.3 509.5 1,465.3 273.085 29.893
A1 &l4=Z(mg/L) 188.2 153.8 202.2 39.599 6.603
<H 3.7-15> SESTP BF+E ENE F2t HLLL/+E ME
T &2 BOD CcoD SS T-N T-P
2+ (mg/L) 204.4 130.1 203.7 4414 4739
FotrE(m/Y) 6,024
SULSIZH(kg/Y) 12313 783.7 1,227.1 265.899 28.548
A &l4=Z(mg/L) 185.2 150.6 206.3 38.821 6.219
<# 3.7-16> LI£STP £ F+E ENE Ft HHLY+E MF
T2 BOD CcoD SS T-N T-P
2H+E(mg/L) 2433 140.2 271.4 54.67 5.534
SR (m/Y) 4,382
SURsIHKkg/Y) 1,066.1 614.4 1,189.3 239.564 24.250
A &l4=ZE(mg/L) 1753 1455 190.9 39.634 6.509
<H 3.7-17> Y3STP 2F+E EXE F2t HEL8/+E AME
TE BOD CcoD SS T-N T-P
234+E(mg/L) 181.8 138.6 183.0 33.68 3.792
st (m/Y) 440
SULSIH(kg/Y) 80.0 61.0 80.5 14819 1.668
A &+E(mg/L) 134.7 110.7 146.3 30.687 5114
S4Z sk |7 I2A2(HE) 395



oIsE of [ 2t SkexEIAl 0fZi20| H2 2¥ tASIokrAzZINEE 2F
SERMo| olst AERUsES MBotn, I 2 XMEAME PRSI st AgsEsS
=23,
= ¥, AZZskexzAlge] CAE ASRUSER SIPVIE 2G4E 242 S AEelrEs
et Mg
<H 3.7-18> FEOITAE/A|E HE+ZE
T 2 20204 202514 20304 20354 |
BOD 190.0 190.0 190.0 190.0
7|l CcOoD 155.0 155.0 155.0 155.0
=24 | Fi=sE SS 205.0 205.0 205.0 205.0
(mg/L) T-N 40.000 40.000 40.000 40.000
T-P 6.700 6.700 6.700 6.700
BOD 205.0 205.0 205.0 205.0
A&l COoD 135.0 135.0 135.0 135.0
=g | fFasE SS 205.0 205.0 205.0 205.0
(ng/L) 7N 45.000 45.000 45.000 45,000
T-P 4,800 4,800 4,800 4,800
BOD 2450 2450 2450 2450
72l COoD 145.0 145.0 145.0 145.0
4 | fY+E SS 275.0 275.0 275.0 275.0
(mg/L) T-N 55.000 55.000 55.000 55.000
T-P 5.600 5.600 5.600 5.600
BOD 170.0 170.0 170.0 170.0
2l CcoD 140.0 140.0 140.0 140.0
M= | fFaeE SS 185.0 185.0 185.0 185.0
(ng/L) 7N 40,000 40,000 40,000 40,000
T-P 6.500 6.500 6.500 6.500
BOD 175.0 175.0 175.0 175.0
A&l COoD 145.0 145.0 145.0 145.0
Us e SS 190.0 190.0 190.0 190.0
(ng/L) 7N 40,000 40,000 40,000 40,000
T-P 6.900 6.900 6.900 6.900
(3% ) DBYU




A|1E2 ot M7ZE AT H

A
o e
o 4A7|E B=2 BOD, COD, SS, TN, T-P, EUHEFRS,

S A2 M3z HM1g M1=ol 2/ 23

dEei=d 7= 7

<H 3.8-1> FEFAHAIE

= A A 217/5
.

T TE (T mg/L, 7H/mQ, TU)
MESISHN | 35t Hosx | EmA o] . A
7 2 Ahejm mAgmm T - = - oy  HT
(SS) (T-N) (T-P) ez | =4
(BOD) | (COD)
| XI9 | 505t 200|5 100|3F | 200l5t | 0.20|3F | 1,0000[3} | 10|53t
500m /2] 1 X9 | 50[5t 2005} 100[3t | 200l3t | 0.30[|at | 3,0000[3t | 10[5t
o4 3 3 3 B} 3 3 3
x| 100|5F | 400|st 100l5t | 200lst | 0.50[st | 3,0000[5t | 10[at
IVX|™ = 100[5t | 400|st 100|5t | 200|5t 20|st | 3,0000/5t | 10[5t
500m*/d Oj2k - - - - - - -
som/2! OAL 100l8t | 400l8t | 100l5t | 200[5t 20|t | 3,0000/5t | 10[at
50m*/ 0|2t 1005t | 400]5t 1005t | 400]5t 4013t | 3,0000|5t | 10[5t
| 82 nzwssE
o SHSEZ XY, 2S4S 2 X2 17|18 &
_ T I= A X
<H 3.8-2> HHYFTZE (242 : mg/L. 7H/md, TU)
F B MAQTE MAQTE - - - oy HT
(SS) (T-N) (T-P) CHEk =
(BOD) | (COD)
500 /2! 2M8 | 100/8t | 400]5t 100/t | 200[t | 050[3t | 3,0000[5t | 10[3t
ol | S4S
ox|c 50|5t 200[5t | 100lst | 200l5t | 0.30/8F | 3,0000/5t | 10[st
500m*/d Oj2k - - - - - - -
g 100|5t | 400l8t | 100l5t | 200|5t 20[5F | 3,0000/3t | 10[&t
50m*/d Oj2t 100|5t | 400l8t | 100|5t | 400|5t 40|t | 3,0000/8F | 105}
ST Sk BHTIEAR(EE) ( 3-97



<# 3.9-1> FAEG SH+E

T8 2T CHEX|IH BOD T-P H|Z
g A 20154 S8 lbS&(2.0mg/LOI5l) | Ib&&(0.02mg/LOlSH

ety stF 20154 S lbSE(2.0mg/LOI5I) | IbS&(0.02mg/LOISY)
o|&x 2015\ 0|5 &1-1 IIS2(5.0mg/LOISH | IIS=(0.2mg/LOI3)

:Iru
4>
nA
fu
)
Jtot
oo

o ZAEoiM=E SEH SEHAE FEE RIS JRIAR0M MAE HEL

(2 - mg/L, 7H/md, TU)

Y=sEty sleiy = 5 5 =
I = ;AR-TLar AMAaEr wrad | S = s S H| 1
== = B
= (88) | (T-N) | (T-P) | oEE =4
(BoD) | (coD)
X% | S8 1005+  400/5t | 100/5t | 20005 | 05015 | 300005 0I5t
S48
1P ;moq 50t | 200fst | 100|st | 200[5t | 030[st | 30000l 10]at




